

LA CORRESPONDENCIA DE VALENCIA

PORTAVOZ DE LA "UNION GENERAL DE TRABAJADORES"

Año LX -- Núm. 23.392

Oficinas y talleres: Cirilo Amorós, 26

Miércoles 14 de julio de 1937

Número suelto: 15 céntimos

Tel. 10.315 -- Apartado 147

La U. G. T. apoya al Gobierno

Cuando se produjo la crisis que determinó la desaparición como tal del Gabinete Largo Caballero, la Comisión ejecutiva de nuestra sindical, la U. G. T., en uso de un derecho que nadie podía negarle, si quiera en su día si discutirse, anunció públicamente su decisión de no participar en ningún Gobierno que no tuviera a Largo Caballero al frente de él. Igual actitud adoptó la C. N. T. Como esa condición no se viera satisfecha, la U. G. T. no formó en el nuevo Gobierno. Inmediatamente se habló de actitudes personalistas, intransigentes.

Como es lógico, y en cumplimiento de normas inalterables en nuestros medios, el Comité Nacional se reunió, examinó el problema de la crisis y su solución, y adoptó acuerdos. Estos ya son conocidos y su reiteración hoy aquí es innecesaria.

Pero ayer anunciábamos, y lo hacemos, que hablaríamos de la posición de la Unión General de Trabajadores en relación con el Gobierno, animados del propósito de deshacer versiones equívocas, las más de las veces malintencionadas, que atribuyen a nuestra sindical una posición fría y hasta adversa para con el Gobierno. Lo dijimos ayer y lo repetimos hoy: no hay tal cosa. Al contrario. Y vamos a demostrarlo tomando como base uno de los acuerdos del Comité Nacional de la U. G. T.: aquel en el que se expresa, POR RESOLUCIÓN UNANIME DE TODOS LOS REUNIDOS, la adhesión y apoyo al Gobierno Negrín.

Por lo mismo que aquel acuerdo no ha sido modificado, está vigente en todas sus partes, y difícilmente podría nadie exhibir una actividad, una conducta, un hecho, una manifestación, algo de nuestra sindical que autorice a nadie a crearla desfecta al Gobierno. La Comisión ejecutiva de la Unión General de Trabajadores, disciplinada, respetuosa con las resoluciones de organismos superiores, impuesta del deber de esta hora e influida por un sentido de la responsabilidad que la pone a cubierto de cualquier deslizo o traspiés intencionado, apoya al Gobierno Negrín porque así lo acordó el Comité Nacional, y porque así ella prometió hacerlo. Y lo hace con rigidez e inflexibilidad, entre otras razones, porque para nuestra sindical lo importante hoy es ir en orillar diferencias y recelos, y, libres de dificultades de ese orden, consagrar todos los esfuerzos, minuto por minuto, hora por hora, día por día, al fin básico de hacer y ganar la guerra al fascismo. Y en la consecución de ese objetivo, está dispuesta a ofrendar cualquier sacrificio.

Nosotros quisieramos ver a todos en el mismo plano de ponderación en que se sitúa nuestra gran organización sindical. Esa ponderación en su caso se perderá. Si todos hicieren lo propio, con una actitud así de ponderada, nos ahorraríamos acusaciones como esa de que nuestra U. G. T. no apoya al Gobierno. Y, de rechazo, conseguiríamos cubrir la condición que es indispensable para llegar a la más franca, decidida y leal colaboración de todas las fuerzas antifascistas.

Séase, pues, que la U. G. T. apoya al Gobierno Negrín por acuerdo unánime de su Comité Nacional. Y téngase, a la vez, la seguridad de que el órgano encargado de ejecutar acuerdo tal, será, por encima de cualquier otro tipo de consideraciones, respetuoso con aquella resolución, que cumplirá y hará cumplir a sus afiliados con la máxima lealtad y entusiasmo.

El vuelo Moscú-Estados Unidos

SIGUE EL VUELO NORMALMENTE

San Francisco. A las 19'15, hora local, el avión soviético se hallaba cerca de la frontera de la Colombia británica.

Según el último mensaje recibido del aviador, la velocidad media de su vuelo era de ciento dos millas por hora, desde su salida de Moscú hasta el Polo, y de ciento quince millas a partir del Polo.

NO SE DETENDRAN EN SAN FRANCISCO

San Francisco.—El avión soviético ha sido visto en vuelo sobre Portland (Oregón), a las 3'45 del meridiano de Greenwich. A las cuatro, los aviadores comunicaron con la estación militar de T. S. H. para informarse de las condiciones meteorológicas en la costa del Pacífico, anunciando su intención de pasar de San Francisco, si se le permitían las condiciones atmosféricas y la reserva de combustible.

A las 5'55, los aviadores preguntaron la hora de cierre del aeródromo de San Diego y las condiciones atmosféricas. Se cree que los aviadores volarán sobre San Francisco alrededor de las diez y media.

ESPERAN ATERRIJAR EN SAN DIEGO

San Francisco.—Comunican de Beattie que la estación de Radio del Ejército anuncia que a las nue-

vo de la mañana los aviadores soviéticos volaban sobre Oakland.

San Francisco.—Hacia las siete del meridiano de Greenwich, los aviadores soviéticos han comenzado al aeródromo de Oakland que tenían suficiente gasolina para llegar a San Diego.

El consúl soviético, camarada Gokhman, ha decidido ir al encuentro de sus compatriotas en avión.

¿Se ha perdido el avión?

San Francisco.—La estación de radio del ejército anuncia que el avión soviético empezó a las 8'40 (hora de Greenwich) a pasar un mensaje, pero que la emisión quedó interrumpida.

Desde entonces han fracasado todos los intentos para restablecer la comunicación.

El consúl soviético ha anunciado por radio que se dirige por vía aérea hacia Los Angeles para buscar el aparato de sus compatriotas.

NO SE HALLA RASTRO

San Francisco.—El consúl soviético ha advertido a los Bakers Field a las 11'35, y ha anunciado, no haber hallado rastro del avión soviético.

La United Air Lines ha enviado un avión de reconocimiento desde Los Angeles para explorar el litoral hacia el Norte.

SE CREE QUE EL AVION SIGUE VOLANDO

San Francisco.—La oficina militar de transmisión de Beattie anuncia que ha interceptado, a las 11'40, un mensaje solicitando a

COMO SE ANUNCIABA, QUEDÓ SUSPENDIDO EL CONTROL DE LA FRONTERA FRANCO-ESPAÑOLA

Eden ha comunicado al Gobierno inglés el plan transitorio de control

LA GRAN BRETAÑA NI TAN SIQUERA CONTESTARA A UNA NOTA DE FRANCO.—EL CARDENAL PACELLI SE INDIGNA POR UNOS COMENTARIOS DE LA PRENSA ALEMANA.—EL ULTIMO ESFUERZO DEL GOBIERNO BRITANICO.—LA REUNION DEL COMITE SIGUE FIJADA PARA EL VIERNES

LOS CONTROLADORES DEL PIRINEO SE RETIRAN A PERPIGNAN Y PAU

Perpignan.—A causa de la supresión de las facilidades que tenían los agentes del control, siguiendo instrucciones del coronel Lunn, han acudido a Perpignan en espera de nuevas instrucciones.

La supresión de su control es efectiva, pero los compromisos de la No Intervención adquiridos por Francia, son respetados y la vigilancia continúa siendo la misma.

Los agentes extranjeros ya no tienen por qué asegurarse de que todas las medidas adoptadas para asegurar el control, son eficaces.

Paú.—El control internacional ha quedado suspendido a medio día.

El capitán Gylleuran, jefe del Control en los Bajos Pirineos, ha reunido a sus observadores en Olorón y Bayona, donde esperarán las decisiones del Comité de Londres.

EL CASO QUE LES HACEN

Londres.—Interrogado por un diputado laborista que deseaba saber si el Gobierno inglés tenía la intención de contestar a la nota del cardenal rebelde Franco, en la que amenazaba a la Gran Bretaña con represalias económicas si no se le concedía el derecho de beligerancia, el subsecretario de Estado del Gobierno de la Gran Bretaña, no tiene por qué contestar a dicha nota.

IMPORTANTES ENTREVISTAS CON MR. EDEN

Londres.—El señor Eden recibió ayer tarde, sucesivamente, a los embajadores de Francia, Alemania e Italia.

En los círculos diplomáticos se cree que Eden habrá tratado con los embajadores del proyecto inglés, que habrá de ser sometido al Comité de No Intervención. Los representantes diplomáticos podrán así informar a sus Gobiernos respectivos y recibir sus instrucciones para dicho día.

Después recibió al camarada Maisky, embajador de la U. R. S. S.

CHAUTEMPS Y OSSORIO

Paris.—El presidente del Consejo, señor Chautemps, ha recibido

Los Angeles que hagan señales de prueba.

El mensaje no va firmado, pero tiene la misma longitud que los lanzados por el avión soviético.

En los círculos militares de San Francisco se cree que el avión continúa volando hacia el Sur.

El coronel Oldfield ha declarado que el avión puede mantenerse en el aire hasta las cuatro de la tarde del meridiano de Greenwich.

El consúl soviético ha declarado que se propone continuar la búsqueda más al Sur.

do hoy a primera hora de la tarde al embajador de España, don Angel Ossorio y Gallardo.

LORD CECIL PONE DE RELIEVE LA QUIEBRA DE LA NO INTERVENCION.—UNA DECLARACION DE LA U. I. PARA LA PAZ

Paris.—Después de la inauguración del Pabellón de la Paz, el Comité Ejecutivo de la Unión Universal para la Paz, ha celebrado una sesión a la que han asistido los representantes de todas las Asociaciones afiliadas, bajo la presidencia de lord Cecil. Esta, en un breve y brillante discurso de apertura, puso de relieve la evidente quiebra de la política de No Intervención.

La resolución que aprobaron por unanimidad los delegados de la Unión Internacional para la Paz, es la siguiente: «El Comité Ejecutivo de la Unión Internacional para la Paz condena de nuevo la ineficaz agresión de que fueron víctimas el pueblo y el Gobierno de España, así como el bombardeo de ciu-

dades abiertas. Deplora el hecho de que la S. de N. haya traspasado el problema al Comité de No Intervención, cosa que ha impedido la justa aplicación del Pacto. Hace una vez más un llamamiento al sentimiento de justicia y solidaridad de los pueblos y pide a sus cuarenta y tres Comités nacionales y a sus cuarenta organizaciones internacionales que presionen a la opinión pública, a fin de que ésta obligue a los Gobiernos a llevar ante la S. de N. un problema que únicamente ella es capaz de resolver dentro de un espíritu de justicia y de paz.»

EDEN Y CHAMBERLAIN

Londres.—El señor Eden celebró a primera hora de la tarde una entrevista que duró dos horas, con el señor Chamberlain, ante el cual hizo una descripción del plan que será sometido al Comité de No Intervención.

EL CARDENAL PACELLI CONFERENCIA CON DELBOS Y SE INDIGNA CON LOS HITLERIANOS

Paris.—El cardenal Pacelli ha celebrado hoy tres conferencias con el señor Delbos: La primera, después del almuerzo en el Elíseo, en presencia de los señores Lebrun, Chautemps y Detessan; la segunda, en el Quai d'Orsay, en presencia, en su sala de conferencias, de los señores Luchaire y de la estación de Lyon, donde los interlocutores hicieron un examen rápido de la jornada.

La interpretación tendenciosa dada por la Prensa alemana a su misión, tenía muy preocupado a Pacelli, y su primer cuidado ha sido preguntar al señor Delbos detalles a tal respecto.

Al conocer que un periódico hitleriano no había tenido escrúpulos al inventar que Pacelli había conferenciado con Eden en el mismo territorio francés, el cardenal, en poder contenido, exclamó: «Estoy indignado y lleno de consternación.»

Después de un rápido cambio de impresiones sobre la situación general de Europa, dominada por el problema alemán, trataron de las cuestiones entre Francia y la Santa Sede. Ambos Estados están igualmente de acuerdo en que no necesitan de un concordato, pues la experiencia ha demostrado, según el cardenal, que así ciertos países violan los concordatos que firman, Francia respeta, incluso lo que no firma.

UNA MOCION DE LOS MUTILADOS DE GUERRA FRANCESES A LOS EX COMBATIENTES ALEMANES

Versalles.—Ayer se celebró la sesión de clausura del XXII Congreso de la Asociación general de Mutilados de guerra y de la Federación Nacional de Mutilados.

El Congreso aprobó la moción siguiente: «Considerando que el 11 de julio fué reproducido de manera imperfecta por la Prensa alemana el comunicado del Gobierno francés relativo a la posición de Francia en cuanto al Control de las fronteras españolas; que el texto publicado era susceptible de equívoco, se abre a la opinión pública y podía tener en las actuales circunstancias

La guerra lo trastorna todo. Vidas, haciendas, intereses y... costumbres. Por ejemplo, una cosa se creó para cumplir un cometido bien determinado, pero cumple otro distinto. Pues hay quien se queja. ¡Pero si es la guerra, que todo lo ha trastornado...!

Ayer nos dijeron, y nos negamos rotundamente a creerlo, que Santiago Carrillo va a contestar la carta que le dirigió nuestro compañero Sócrates Gómez desde «Adeante». No lo creemos, repetimos, y sobre todo después de saber que los de la línea empezaban a sentirse molestos con ella... Lo saben bien los jóvenes libertarios, que lo han dicho y no han sido desmentidos...

«Frenté Rojo» la toma contra el Secretariado de la U. G. T. ¿Qué afán de metterso en lo que no le importa!

A no ser que sea a los «infatibles» a los que haya que rendir cuentas de todo.

Para representar a la región de Levante en el Comité Nacional del Partido Socialista ha sido designado por las Federaciones provinciales de Valencia, Castellón, Alicante, Murcia y Albacete, que integran la Delegación de Levante, el camarada Justo M. Amutio, secretario general de la Federación Socialista Valenciana.

dades abiertas. Deplora el hecho de que la S. de N. haya traspasado el problema al Comité de No Intervención, cosa que ha impedido la justa aplicación del Pacto. Hace una vez más un llamamiento al sentimiento de justicia y solidaridad de los pueblos y pide a sus cuarenta y tres Comités nacionales y a sus cuarenta organizaciones internacionales que presionen a la opinión pública, a fin de que ésta obligue a los Gobiernos a llevar ante la S. de N. un problema que únicamente ella es capaz de resolver dentro de un espíritu de justicia y de paz.»

LONDRES.—El señor Eden celebró a primera hora de la tarde una entrevista que duró dos horas, con el señor Chamberlain, ante el cual hizo una descripción del plan que será sometido al Comité de No Intervención.

La resolución que aprobaron por unanimidad los delegados de la Unión Internacional para la Paz, es la siguiente: «El Comité Ejecutivo de la Unión Internacional para la Paz condena de nuevo la ineficaz agresión de que fueron víctimas el pueblo y el Gobierno de España, así como el bombardeo de ciu-

dades abiertas. Deplora el hecho de que la S. de N. haya traspasado el problema al Comité de No Intervención, cosa que ha impedido la justa aplicación del Pacto. Hace una vez más un llamamiento al sentimiento de justicia y solidaridad de los pueblos y pide a sus cuarenta y tres Comités nacionales y a sus cuarenta organizaciones internacionales que presionen a la opinión pública, a fin de que ésta obligue a los Gobiernos a llevar ante la S. de N. un problema que únicamente ella es capaz de resolver dentro de un espíritu de justicia y de paz.»

LONDRES.—El señor Eden celebró a primera hora de la tarde una entrevista que duró dos horas, con el señor Chamberlain, ante el cual hizo una descripción del plan que será sometido al Comité de No Intervención.

PARIS.—El cardenal Pacelli ha celebrado hoy tres conferencias con el señor Delbos: La primera, después del almuerzo en el Elíseo, en presencia de los señores Lebrun, Chautemps y Detessan; la segunda, en el Quai d'Orsay, en presencia, en su sala de conferencias, de los señores Luchaire y de la estación de Lyon, donde los interlocutores hicieron un examen rápido de la jornada.

LA INTERPRETACION TENDENCIOSA dada por la Prensa alemana a su misión, tenía muy preocupado a Pacelli, y su primer cuidado ha sido preguntar al señor Delbos detalles a tal respecto.

AL CONOCER QUE UN PERIODICO hitleriano no había tenido escrúpulos al inventar que Pacelli había conferenciado con Eden en el mismo territorio francés, el cardenal, en poder contenido, exclamó: «Estoy indignado y lleno de consternación.»

DESPUES DE UN RAPIDO CAMBIO de impresiones sobre la situación general de Europa, dominada por el problema alemán, trataron de las cuestiones entre Francia y la Santa Sede.

AMBOS ESTADOS ESTAN IGUALMENTE DE ACUERDO en que no necesitan de un concordato, pues la experiencia ha demostrado, según el cardenal, que así ciertos países violan los concordatos que firman, Francia respeta, incluso lo que no firma.

UNA MOCION DE LOS MUTILADOS DE GUERRA FRANCESES a los ex combatientes alemanes.

VERSELLES.—AYER SE CELEBRÓ la sesión de clausura del XXII Congreso de la Asociación general de Mutilados de guerra y de la Federación Nacional de Mutilados.

EL CONGRESO APROBÓ la moción siguiente: «Considerando que el 11 de julio fué reproducido de manera imperfecta por la Prensa alemana el comunicado del Gobierno francés relativo a la posición de Francia en cuanto al Control de las fronteras españolas; que el texto publicado era susceptible de equívoco, se abre a la opinión pública y podía tener en las actuales circunstancias

La guerra lo trastorna todo. Vidas, haciendas, intereses y... costumbres. Por ejemplo, una cosa se creó para cumplir un cometido bien determinado, pero cumple otro distinto. Pues hay quien se queja. ¡Pero si es la guerra, que todo lo ha trastornado...!

Ayer nos dijeron, y nos negamos rotundamente a creerlo, que Santiago Carrillo va a contestar la carta que le dirigió nuestro compañero Sócrates Gómez desde «Adeante». No lo creemos, repetimos, y sobre todo después de saber que los de la línea empezaban a sentirse molestos con ella... Lo saben bien los jóvenes libertarios, que lo han dicho y no han sido desmentidos...

«Frenté Rojo» la toma contra el Secretariado de la U. G. T. ¿Qué afán de metterso en lo que no le importa!

A no ser que sea a los «infatibles» a los que haya que rendir cuentas de todo.

Para representar a la región de Levante en el Comité Nacional del Partido Socialista ha sido designado por las Federaciones provinciales de Valencia, Castellón, Alicante, Murcia y Albacete, que integran la Delegación de Levante, el camarada Justo M. Amutio, secretario general de la Federación Socialista Valenciana.

La guerra lo trastorna todo. Vidas, haciendas, intereses y... costumbres. Por ejemplo, una cosa se creó para cumplir un cometido bien determinado, pero cumple otro distinto. Pues hay quien se queja. ¡Pero si es la guerra, que todo lo ha trastornado...!

Ayer nos dijeron, y nos negamos rotundamente a creerlo, que Santiago Carrillo va a contestar la carta que le dirigió nuestro compañero Sócrates Gómez desde «Adeante». No lo creemos, repetimos, y sobre todo después de saber que los de la línea empezaban a sentirse molestos con ella... Lo saben bien los jóvenes libertarios, que lo han dicho y no han sido desmentidos...

«Frenté Rojo» la toma contra el Secretariado de la U. G. T. ¿Qué afán de metterso en lo que no le importa!

A no ser que sea a los «infatibles» a los que haya que rendir cuentas de todo.

Como EE. UU., Inglaterra parece decidida a intervenir en el grave conflicto del Extremo Oriente

Las provocaciones japonesas habrán de chocar con los propósitos de las democracias de mantener la paz

SIGUEN LLEGANDO REFUERZOS JAPONESES

Pekín.—Según informes de origen chino, continúa en pie la orden Nankin de que las autoridades chinas del Norte rechacen las peticiones japonesas. Continúan llegando refuerzos japoneses para concentrarse en Tient Sin. Estas tropas quieren con frecuencia entablar pequeños combates con fuerzas chinas estacionadas en la región.

Las autoridades chinas abrigan temores de que los japoneses no busquen más que el pretexto de controlar en absoluto el Hopei y el Chahar.

UNA COMUNICACION DEL GOBIERNO INGLES

Washington.—Oficialmente se ha manifestado que el Departamento de Estado ha recibido una comunicación del Gobierno inglés acerca de los incidentes chino-japoneses, por intermedio de la Embajada norteamericana en Londres.

MR. EDEN INTERVIENE EN EL CONFLICTO

Londres.—La cuestión chino-japonesa es objeto desde ayer de gestiones entre el señor Eden y los representantes de las potencias interesadas.

El secretario de Estado recibió ayer al embajador del Japón y se cree saber que le hizo presente la importancia que su Gobierno atribuye al mantenimiento de la paz en el extremo Oriente y de la necesidad de evitar que se llegue a un conflicto.

El señor Eden conferenció hoy en estrecho contacto y a este respecto con Paris.

Parece ser que Londres, Paris y Washington se consultarán sobre la oportunidad de una gestión con Tokio, pero no se cree que aun hayan adoptado una decisión sobre este asunto.

SE LUCHA CON FUERZA

Peiping.—Comunica la Agencia Reuter que ha comenzado poco después de media noche un formidable cañonazo que prosigue muy de madrugada en las inmediaciones de la muralla Sur de la ciudad.

CHINA HACE TODO LO POSIBLE POR MANTENER LA PAZ

Washington.—El embajador de China ha conferenciado con el secretario de Estado, tratando de la situación actual en la China del Norte.

A la salida declaró a los periodistas que la situación es tirante, pero China hace todo lo posible para mantener la paz. Sin embargo, se verá obligada a defenderse contra una agresión japonesa.

En los círculos diplomáticos se inicia un movimiento en favor de la intervención entre chinos y japoneses.

COMENTARIO DE LOS PERIODICOS FRANCESES

Paris.—Los periódicos dedican esta mañana sus comentarios a los sucesos de China, que han venido a complicar grandemente la situación internacional, ya bastante grave.

Algunos diarios creen que Francia, Inglaterra y los Estados Unidos harán en breve una gestión cerca de los Gobiernos de Tokio y Nankin, con objeto de llegar a un acuerdo y evitar una ofensiva japonesa, susceptible de destruir el actual equilibrio internacional. Coinciden en opinar que una energía presión de las tres grandes democracias podría convenir al Japón de la necesidad de hacer alto en su política de conquista en China.

«LA GUERRA DE PROPAGANDA» QUE PREPARA JAPON

Tokio.—Las autoridades aceleran los preparativos de la guerra de propaganda y de movilización de la opinión ante acontecimientos graves, cuya inminencia es esperada en China del Norte.

El personal de la oficina de Prensa del Ministerio de la Guerra ha sido triplicado y trabaja permanentemente.

El coronel Hata, jefe de esta oficina, ha declarado: «El equipo está en pie de guerra para combatir contra la famo-

sa propaganda china, en la que provocaremos un cortocircuito con la rapidez de nuestras noticias.» Ha sido puesta en servicio la estación de radio de Tokio para propagar al mundo entre las informaciones sobre movimientos en China del Norte.

Por otra parte, el Gobierno ha encargado a sus representantes en el extranjero que informen a los Gobiernos y a la opinión de todos los países que para el Japón es absolutamente indispensable «asegurar la paz en China del Norte, que es el punto neurálgico para sus relaciones con el Estado manchú en China y que las medidas que el Japón podría tomar que adoptar no tienen fines agresivos, sino que sólo tienden a asegurar la paz en Asia Oriental, en interés de todas las potencias, y que los chinos son los únicos responsables de que el Japón tenga que recurrir a las armas.»

IMPRESIONES DE WASHINGTON.—SE RECONOCE LA GRAVEDAD DE LA SITUACION

Washington.—Mientras en el Departamento de Estado se observa una actitud expectativa en relación con el conflicto chino-japonés, los círculos oficiales admiten que se buscan actualmente los medios de localizar el conflicto.

Si este fin no pudiese alcanzarse—agregan los observadores diplomáticos—, existirían otros medios para restablecer la situación normal entre China y el Japón.

Las potencias interesadas podrían intervenir cerca de los dos Gobiernos para recomendarles la adopción de un procedimiento de conciliación, o bien los firmantes del Tratado de Washington.

Se agrega que los Estados Unidos podrían adoptar la política independiente y aplicar la ley de neutralidad, si los incidentes actuales se transforman en una guerra general.

En los círculos japoneses y chinos se recoge la impresión de que por ambos lados se desea localizar el conflicto, pero los círculos diplomáticos reconocen la gravedad de la situación y prefieren esperar que ésta evolucione antes de sumarse a cualquier método susceptible de devolver la paz a China.

JAPON NO DESEA QUE INTERVENGA NINGUNA POTENCIA, PERO SE AVENDRIA A UNA MEDIACION

Tokio.—El portavoz del Ministerio de Negocios extranjeros ha declarado, entre otras cosas: «No deseamos intervención de las potencias extranjeras en el incidente de China del Norte, aunque no puede decir si nos gustaría favorablemente la mediación. Primero tenemos que conocer cuál serían las formas y las bases de esta mediación. Pero fuere lo que fuere, el Gobierno decidirá su actitud sólo cuando haya recibido la oferta de mediación.»

Hasta ahora ningún Gobierno extranjero se ha dirigido al Japón en este sentido.

Por otra parte, informaciones de buen origen dicen que los japoneses desean llegar a un compromiso con Nankin y desean la mediación.

También el portavoz del Ministerio ha confirmado que se están celebrando conversaciones con Nankin.

DECLARACIONES DEL EMBAJADOR JAPONES.— ESCUADRILLAS HACIA EL NORTE

Shanghai.—Comunican de Sing-tao que el embajador del Japón ha declarado a un representante de la Agencia china «Central News», que está posible una extensión de las hostilidades en China del Norte.

El embajador japonés acusó a las tropas chinas de provocación insistió en la voluntad del Japón de no negociar con Nankin por considerar el conflicto armado como un asunto local de China del Norte.

Por otra parte, la Agencia japonesa Domei, anuncia el paso de varias escuadrillas chinas hacia el Norte.

El personal de la oficina de Prensa del Ministerio de la Guerra ha sido triplicado y trabaja permanentemente.

El coronel Hata, jefe de esta oficina, ha declarado: «El equipo está en pie de guerra para combatir contra la famo-

sa propaganda china, en la que provocaremos un cortocircuito con la rapidez de nuestras noticias.» Ha sido puesta en servicio la estación de radio de Tokio para propagar al mundo entre las informaciones sobre movimientos en China del Norte.

Por otra parte, el Gobierno ha encargado a sus representantes en el extranjero que informen a los Gobiernos y a la opinión de todos los países que para el Japón es absolutamente indispensable «asegurar la paz en China del Norte, que es el punto neurálgico para sus relaciones con el Estado manchú en China y que las medidas que el Japón podría tomar que adoptar no tienen fines agresivos, sino que sólo tienden a asegurar la paz en Asia Oriental, en interés de todas las potencias, y que los chinos son los únicos responsables de que el Japón tenga que recurrir a las armas.»

Washington.—Mientras en el Departamento de Estado se observa una actitud expectativa en relación con el conflicto chino-japonés, los círculos oficiales admiten que se buscan actualmente los medios de localizar el conflicto.

Si este fin no pudiese alcanzarse—agregan los observadores diplomáticos—, existirían otros medios para restablecer la situación normal entre China y el Japón.

Las potencias interesadas podrían intervenir cerca de los dos Gobiernos para recomendarles la adopción de un procedimiento de conciliación, o bien los firmantes del Tratado de Washington.

Se agrega que los Estados Unidos podrían adoptar la política independiente y aplicar la ley de neutralidad, si los incidentes actuales se transforman en una guerra general.

En los círculos japoneses y chinos se recoge la impresión de que por ambos lados se desea localizar el conflicto, pero los círculos diplomáticos reconocen la gravedad de la situación y prefieren esperar que ésta evolucione antes de sumarse a cualquier método susceptible de devolver la paz a China.



La misma edad, diferente desarrollo.

Para los padres cuidadosos de la salud de sus hijos no entraña el menor secreto esa diferencia. El más desarrollado, fué reconstituido al iniciarse su crecimiento; el más enclenque, ha sido víctima de la anemia y de la inopetencia.

Contra anemia, raquitismo, escrofulismo e inopetencia está indicado el Jarabe de

HIPOFOSFITOS SALUD

Aprobado por la Academia de Medicina. Puede tomarse en cualquier época del año, pues es inalterable. Solo se vende en frascos de origen.

LAXANTE SALUD El más suave, El más cómodo y el más eficaz.

En cajitas de 28-30 gragsos. Precio, 1,90 ptas. (timbre incluido) en Farmacias.

«Convencido de la eficacia del Jarabe Hipofosfitos Salud como tónico nervioso y reconstituyente óseo, lo receto siempre en los estados raquíticos y convulsivos, por considerarlo el mejor.» Emilio Mateos, Médico. Vezdamarban (Zamora).

Problemas del campo EN CHESTE

El jueves 15 del actual, a las diez de la noche, en el teatro Liceo: CONFERENCIA por el camarada R. Ferrando, de la F. E. T. de la T., delegado provincial en D. R. A. U., VALENCIA-CASTELLON, sobre el tema siguiente:

DELEGACION REGIONAL ALGARROBERA UNIFICADA, C. N. T.-U. G. T., VALENCIA-CASTELLON

¿Ha salvado la cosecha algarrobera de 1936?

El acto es organizado por el Comité de Enlace Local, C. N. T.-U. G. T.

Partido Socialista Obrero Español

DE INTERES A LOS SOCIALISTAS MALAGUEÑOS

El jueves pasado tuvo lugar la reunión que por los socialistas residentes en Valencia de la Agrupación Socialista de Málaga se había convocado. A dicha reunión asistieron cuarenta y dos compañeros de Málaga y representantes de Sevilla, Cádiz y Marruecos.

En esta reunión se expuso el objeto y fines de la misma, el agrupar a todos los socialistas que accidentalmente se encuentran en Valencia y existan los lazos de unión tan necesarios en estos momentos que atravesamos, y poder atender a los compañeros en sus gestiones, relaciones, avales, certificados y documentaciones que necesitan. Para ello se nombró una comisión que se llamará de Relaciones y gestión, quienes quedan facultados para realizar de una manera legal estos cometidos; estos compañeros son los siguientes:

Francisco Toro, afiliado a la Agrupación Socialista de Málaga con el número uno de antigüedad.

Francisco Rodríguez, afiliado antiguo y ex gobernador civil de Málaga.

Y Enrique Mowbray, miembro del Comité de la disuelta Agrupación Socialista de Málaga.

Esta Comisión se encargará de establecer la secretaría, más una casa para dar satisfacción a los deseos de los compañeros de Sevilla, Cádiz y Marruecos que solicitan se amplie esta Comisión con representantes de las mencionadas provincias.

En días sucesivos daremos a conocer por la Prensa el domicilio y notas de interés para los socialistas malagueños.

CIRCULO SOCIALISTA. DISTRICTO DEL HOSPITAL

Se ruega a los socialistas que pertenecen al Círculo Socialista del Hospital (Salas Quiroga, 6), donde se precisa su presencia para un asunto de suma importancia para ellos:

Enrique Belver Benavent.
Vicente Aliaga León.
Fernando Balanzá Muñoz.
Eusebio Roca Lis.
Ricardo López Litrán.
Juan Javier Martínez.
Carmen Muñoz Górriz.
Rafael Tormo Garrido.
Vicente Clari Perales.
Valentina Cerdó Bataller.
Juan García Martínez.
Asunción Lázaro Ballester.

UNIFORMES en 24 horas Confección esmerada

FERNANDEZ BARCELONINA, 9, 3.ª, dcha.
Frente a la salida del Rialto

Carroceros

Interesa la presentación en Gran Vía Durruá, 39, Valencia, de los responsables de todos los Talleres de Carrocerías de la España leal que estén en condiciones de carrozar rápidamente diferentes tipos de obuses.

JEFATURA CENTRAL DE TRANSPORTES

La Unión y el Fénix Español

Compañía de Seguros Reunidos
Capital social: 12.000.000 de pesetas efectivas, completamente desembolsado. Subdirecciones en todas las provincias de España, Francia, Portugal y Marruecos.—FUNDADA EN 1864

Seguros sobre la VIDA—Seguros contra INCENDIOS—Seguros de VALORES—Seguros contra ACCIDENTES—Seguros MARÍTIMOS

SEGUROS CONTRA EL ROBO Y EL TUMULTO POPULAR
Subdirecciones en VALENCIA y su provincia: Don Luis J. Babí, Avenida Nicolás Salmerón, 13, principal. Tel. 11.407.—Don Daniel Martínez, Avenida Nicolás Salmerón, 13, 2.ª, entresuelo. Tel. 14.215.

La-Calle y Comp.ª (Sociedad Limitada)

Presenta la más extensa y nueva colección de lampistería artística y moderna

Nicolás Salmerón, 7.

Impresiones rápidas del I Congreso de la Federación Regional de Cooperativas de Levante

Primeros días de julio. Tiempo caluroso y prañado de preocupaciones nacionales. Movimiento preparatorio para la celebración del I Congreso. Como prólogo, un curso de cuatro conferencias para ampliar los conocimientos cooperativos de los delegados e ilustrar a los simpatizantes. La persuasiva palabra de Heras, la emotiva prosa de Viñas, la energética palabra de González y el profundo estudio de Mr. Fouquet han sido los que han abierto con todo honor las puertas espirituales del Congreso.

Día 3, primer sábado de julio que la Alianza Cooperativa Internacional tiene señalado para que los cooperadores de todo el mundo celebren el Día de la Cooperación: unos en expansiones del sentimiento y otros desarrollo. Llamando trabajos en pro del movimiento. La tarde es calurosa, pero ello no resta animación al acto. Van acudiendo delegados en número que nos hacen pensar en un éxito, que después vemos con satisfacción que no queda defraudado.

El hermoso salón de los compañeros trabajadores Agentes de la Industria y del Comercio presenta un brillante aspecto. Sus paredes son luminosas pregoneras de la Cooperación. Emotivos carteles murales hablan del movimiento. La Presidencia del salón está ocupada por la bandera cooperativa, símbolo de paz entre los hombres y de progreso del mundo. A sus pies el severo y amplio estrado, con su gran mesa y esbeltos sillones, espera a los compañeros que han de presidir las tareas del Congreso. En el salón, las ordenadas mesas y sillas para los delegados están dispuestas para que éstos empiecen a trabajar.

Caras conocidas, saludos afectuosos, consultas rápidas, cumplimiento de los preceptos reglamentarios interiores del Congreso. El Comité Ejecutivo en pleno ocupa su lugar. Su presidente hace uso de la palabra y con brevedad declara abierta la sesión; cede la presidencia a la Comisión de Crediticias, que lee las representaciones, que lo ha sido en una proporción elevadísima. Ruega ésta al Congreso designe la Mesa definitiva, y una vez elegida le da posesión de la Presidencia. El estrado está completamente ocupado. A la izquierda de la Mesa los delegados fraternales, entre los que se destacan los de la Nacional y de Cataluña. A la derecha, todo el Comité, esperando con serenidad y confianza los fallos del Congreso que augura un desarrollo feliz.

El presidente abre los trabajos del Congreso con palabras de agradecimiento y de sentido cooperativo. Concede la palabra a los delegados fraternales, correspondiendo a Farró, de Cataluña, expresar las primeras palabras de cariño y saludo de que es portador y su deseo de que el Congreso sea un éxito para la Cooperación. También Blanquer, de Cataluña, se expresa en iguales términos. La Nacional se manifiesta en tono parecido y aprovecha la ocasión para agradecer la hospitalidad que han encontrado en Valencia. Terminado este capítulo, el Congreso entra de lleno en sus funciones. La Memoria que presenta el Comité merece una unánime aprobación. Se nombran Ponencias, y cuando alguna de ellas presenta dictámenes, se levanta la sesión primera para continuarla al día siguiente, temprano.

La segunda sesión se desarrolla en una mañana espléndida de estío, saturada por la brisa del luminoso Mediterráneo, que llega hasta los rincones más apartados de los pulmones de la capital. Van llegando y ocupando sus sitios los delegados. El interés por la asistencia no ha disminuido. El presidente declara abierta la sesión y pronuncia sentidas palabras con referencia al Día de la Cooperación. El Congreso trabaja. Su cuerpo social va adquiriendo todas las características modalidades que la ejecución de su función requiere. Las intervenciones de los delegados tienen fluctuaciones que pasan de la vehemencia a la plañidez, pero siempre bajo la tónica general, que merece destacarse, de ponderación, la palabra precisa, siempre dominada por el deseo de que sea cortés y justa, como no cabe sea otra cosa entre cooperadores. Entre los presentes demuestran satisfacción porque se trabaja mucho y bien. Se concretan dictámenes, todos de importancia. Se eligen nuevos cargos. Se señala la población donde celebrar el próximo Congreso, correspondiendo a Valencia, sin que ello signifique no tener en cuenta razones en favor de otras localidades, quienes oportunamente serán satisfechos sus deseos de acoger en su seno al Congreso. Se aceptan proposiciones interesantes y otras se limitan. Para clausura no puede celebrarse el acto que había anunciado. El Congreso ha trabajado ininterrumpidamente seis horas. Con un saludo y recuerdo para la Internacional y Día de la Cooperación, cierra sus tareas este comicio.

FRANCISCO GENOVES

Ministerio de Agricultura Arma de Aviación

COMISARIADO POLITICO
Reclutamiento voluntario

Habiéndose dispuesto por la Superioridad, «Diario Oficial» número 162, la incorporación a filas el día primero de agosto del reemplazo de 1937, pongo en conocimiento de los aspirantes voluntarios en el Arma de Aviación que, no podrán ser admitidos en nuestra Arma como voluntarios los pertenecientes a dicho reemplazo de 1937; así como tampoco podrán ser admitidos a los demás individuos comprendidos en los demás reemplazos que estuviesen movilizados por orden del Gobierno de la República.

Las calidades de que se dispone son:

Escocea de primera siembra.
Escocea de segunda siembra.
Irlandesa de primera siembra.
Rojá, tipo roja Santander.
Cabañal (Valencia), julio de 1937.

Aviso

Se pone en conocimiento de los agricultores que se admiten peticiones para patata de siembra hasta el día 15 de los corrientes y que a partir del día 19 se empezarán a repartir a prorrato si fuere necesario.

Las calidades de que se dispone son:

Escocea de primera siembra.
Escocea de segunda siembra.
Irlandesa de primera siembra.
Rojá, tipo roja Santander.
Cabañal (Valencia), julio de 1937.

COMISION NACIONAL DE ORDENACION DE CULTIVOS

La Sección Central de Semillas de Siembra dispone de Soja sin selección para el consumo.

A quien le interese esta leguminosa de gran valor nutritivo, puede dirigir sus pedidos a dicho organismo en sus oficinas, calle Mar, 21, Grajalés, núm. 2, Cabañal.

SECCION CENTRAL DE SEMILLAS DE SIEMBRA

Este Ministerio, por conducto de la Sección Central de Semillas de Siembra, organismo de reciente creación, procura proveer en lo posible las necesidades de semilla que puedan tener los agricultores dentro de las dificultades que imponen las actuales circunstancias.

Debiendo procederse próximamente a la siembra de la segunda cosecha de patatas, se ha procurado adquirir de la producción nacional, aquellas partidas que se consideren en mejores condiciones para su reproducción, contando en la actualidad con existencia de semillas de patata de las siguientes características:

Potata blanca escocea.
Potata blanca irlandesa.
Potata roja tipo Santander.

Las peticiones deberán dirigirse a las Oficinas de la Sección Central de Semillas de Siembra, Cabañal (Valencia), o a la Comisión Nacional de Ordenación de Cultivos, calle Metalurgia, 34, hasta el día 15 de los corrientes, transcurrido el cual, se procederá al suministro de las peticiones o a su prorrato si hubiera lugar.

En las peticiones se determinará:

Murcia 10 de julio de 1937.—El comisario político, Antonio Canizares.

El presidente abre los trabajos del Congreso con palabras de agradecimiento y de sentido cooperativo. Concede la palabra a los delegados fraternales, correspondiendo a Farró, de Cataluña, expresar las primeras palabras de cariño y saludo de que es portador y su deseo de que el Congreso sea un éxito para la Cooperación. También Blanquer, de Cataluña, se expresa en iguales términos. La Nacional se manifiesta en tono parecido y aprovecha la ocasión para agradecer la hospitalidad que han encontrado en Valencia. Terminado este capítulo, el Congreso entra de lleno en sus funciones. La Memoria que presenta el Comité merece una unánime aprobación. Se nombran Ponencias, y cuando alguna de ellas presenta dictámenes, se levanta la sesión primera para continuarla al día siguiente, temprano.

La segunda sesión se desarrolla en una mañana espléndida de estío, saturada por la brisa del luminoso Mediterráneo, que llega hasta los rincones más apartados de los pulmones de la capital. Van llegando y ocupando sus sitios los delegados. El interés por la asistencia no ha disminuido. El presidente declara abierta la sesión y pronuncia sentidas palabras con referencia al Día de la Cooperación. El Congreso trabaja. Su cuerpo social va adquiriendo todas las características modalidades que la ejecución de su función requiere. Las intervenciones de los delegados tienen fluctuaciones que pasan de la vehemencia a la plañidez, pero siempre bajo la tónica general, que merece destacarse, de ponderación, la palabra precisa, siempre dominada por el deseo de que sea cortés y justa, como no cabe sea otra cosa entre cooperadores. Entre los presentes demuestran satisfacción porque se trabaja mucho y bien. Se concretan dictámenes, todos de importancia. Se eligen nuevos cargos. Se señala la población donde celebrar el próximo Congreso, correspondiendo a Valencia, sin que ello signifique no tener en cuenta razones en favor de otras localidades, quienes oportunamente serán satisfechos sus deseos de acoger en su seno al Congreso. Se aceptan proposiciones interesantes y otras se limitan. Para clausura no puede celebrarse el acto que había anunciado. El Congreso ha trabajado ininterrumpidamente seis horas. Con un saludo y recuerdo para la Internacional y Día de la Cooperación, cierra sus tareas este comicio.

FRANCISCO GENOVES

En fecha 8 del corriente fueron entregados en la Secretaría del Comité Nacional de la U. G. T., la cantidad de 1.200 pesetas, como donativo para hospitales de sangre, por la «Cooperativa Popular de Producción y Consumo», de la

LEA USTED TODOS LOS DIAS La Correspondencia de Valencia

ANTONIO CORTIS Cartelera

Con Amparo Pomar, Juan Bautista Cortis, José Rubio y Rafael de Nieva, cantarán la ópera

“PAYASOS”

Mañana jueves, a las cinco y media de la tarde, en el

Teatro Apolo A beneficio del viejo actor

Empezará el espectáculo con la zarzuela del maestro SERRANO, «LA MALA SOMBRA», y un recital de poesías de García Lorca.

Encargos de localidades, en la Unión Valenciana de Artistas Teatrales, calle de Pl Margall, 5, 1.ª, encima del café Martí.

Un acto de las Juventudes Libertarias

Se celebró el pasado domingo en el teatro Principal, que aparece totalmente abarrotado de público, entre el que había una numerosa representación del elemento ferroviario.

El camarada Obate, secretario del Comité Peninsular de la F. I. J. L., abre el acto explicando la significación del mismo y da cuenta de las adhesiones recibidas.

Hace, a continuación, uso de la palabra Gregorio Gallego, que saluda a los trabajadores de Levante en nombre de las Juventudes Libertarias de Castilla. Analiza la situación política nacional en su relación con la guerra. Se refiere a los problemas militares, exponiendo el criterio de las J. J. L. L. de que los mandos del Ejército Popular deben salir de los propios combatientes. La deslealtad del ejército monárquico español—dice—había de servirnos como experiencia para fijar nuestra actitud. Es por ello—añade—que en la estructura que se tiene que dar a nuestras fuerzas todos los cuadros de mando han de tener esa procedencia popular.

Se ocupa del problema agrícola, y con este motivo censura casi con dureza al ministro de Agricultura.

Propugna por la alianza juvenil, que ha de llevar la fuerza revolucionaria por los cauces de la transformación social.

Serafin Aliaga, del Comité Peninsular de la F. I. J. L., comienza su discurso señalando la coincidencia de todas las J. J. L. L. españolas al tratar la organización juvenil. Pasa a explicar cómo piensan y en qué sentido se producen las organizaciones juveniles.

Somos—dice—una organización independiente, pero pasa a nuestra autonomía, el análisis de la situación política del país marcha en estrecha relación con la Central.

Se ocupa de la alianza juvenil recordando el acuerdo adoptado por la organización en el Pleno de Regionales de que la alianza se efectuará bajo el título de Frente de la Alianza Revolucionaria. Con esa alianza en marcha—dice—recabaremos puestos en los departamentos directores de la vida nacional en lo político, militar, económico y social, dejando la base mayoritaria para las organizaciones sindicales, a las que habríamos de respetar en su determinación de organizar y colectivizar la economía. Frente a nuestra solución—añade—se anuló la de las J. S. U. creando la alianza nacional de la juventud. El pleito de estas dos premisas vino a dilucidar la ideación de la U. F. E. H. diciendo que lo propiamente por las J. S. U. era suficiente para reunir en un solo a toda la juventud española. Las J. J. L. L. son militantes, se han erigido en la actualidad; de ahí que queramos la unión con la garantía de que no volveremos a situaciones trágicas.

Enjuicia el problema político de España desde el 16 de febrero de 1936, en que se formó el Frente Popular. Destaca los hechos que motivaron la rápida entrada en el Gobierno de la representación confederal.

Hace un minucioso estudio señalando lo que a su juicio es preciso para estructurar la alianza juvenil y lo que debe ser frente antisocialista. Con respecto a la política de guerra dice que ha de inspirarse en un amplio sentido popular.

Termina su discurso con una vibrante exaltación revolucionaria. Luchemos—exclama—hasta lograr el triunfo por una nueva España de trabajo y de paz.

Fidel Miró, de la región catalana, pronuncia un discurso de tonos revolucionarios, en el que combate acerbamente al capitalismo.

Dice que el triunfo no puede venirnos inculcándose del extranjero, y que la clave de esa triunfo está en la clase trabajadora. Incita a la unión de todos los trabajadores para luchar hermanados, poniendo por encima de los intereses de partido los intereses de clase.

Requerido por el auditorio hizo uso de la palabra el camarada Gilo Díaz, del Comité Nacional de la C. N. T., que pronunció un breve y emocionante discurso, haciendo un cálido elogio de las Juventudes y señalando la importancia del acto que se celebraba.

Vida obrera

U. G. T. de Benicarló, y en la misma fecha y por la citada colectividad se fueron ofrecidos al Ministerio de la Guerra dos camiones de viveres variados con un valor de 8 ó 9.000 pesetas.

Se convoca a Asamblea general extraordinaria para el 16 del actual, a las seis de la tarde, en el local de Dependencia Morcantill (Las Vives, 8), a todo el grupo de la madera y muy encarecidamente a las secciones de muebles, serrierías, carpinterías, cavases y cuales, y varcos, para tratar del siguiente orden del día:

Primero.—Nombramiento de Mesa de discusión.

Segundo.—Lectura del informe de nuestros compañeros en el Comité de Control e incautación del ramo de la madera y discusión del mismo.

Tercero.—Reorganización de la Técnica y nombramiento de cargos.

Cuarto.—Ruegos, preguntas y proposiciones.

Por la importancia de los asuntos a tratar esperamos vuestra puntual asistencia.—La Técnica.

Se convoca a Asamblea general del Ramo de la Metalurgia C. N. T.—SINDICATO SIDERO-METALURGICO PROVINCIAL U. G. T.

A TODOS LOS METALURGICOS

Se os convoca a la Asamblea general del Ramo de la Metalurgia, que se celebrará el jueves, día 15 de julio, a las seis de la tarde, en el local de los sótanos del Mercado de San Juan, para tratar del siguiente orden del día:

Primero.—Rectificación o ratificación del control de la Metalurgia.

Segundo.—Estudio y regularización de jornales.

Tercero.—Asuntos generales.

Dada la importancia de los asuntos a tratar, se ruega no falte ningún compañero.—La Ejecutiva.—La Administrativa.

SINDICATO DE PRACTICANTES DE VALENCIA Y PROVINCIA, U. G. T.

Se convoca con carácter urgentísimo a Asamblea general extraordinaria para mañana jueves, día 15, a las 4:30 de la tarde, en local social, Paz, 5.

Siendo los asuntos a tratar de verdadera importancia, se espera no faltéis.—La Directiva.

SINDICATO UNICO DEL RAMO DE LA GASTRONOMIA, C. N. T.-A. I. T.

Convocatoria:

Compañeros y compañeras, salud. Se os convoca a la Asamblea general extraordinaria que celebrará el Sindicato en el local del Café Regional (antes El Siglo), el jueves, día 15, a las 10:30 de la noche por primera convocatoria y a las 11 por segunda para tratar el siguiente orden del día:

Primero.—Nombramiento de Mesa de discusión.

Segundo.—Lectura, discusión y aprobación de las cartas que quedaron sobre la Mesa en la sesión anterior.

Tercero.—Nombramiento de los cuatro compañeros que tienen que formar el Comité Unificado.

Cuarto.—Asuntos generales.

Compañeros, ante la importancia de los asuntos a tratar, esperamos vuestra asistencia.

Os saludan por la causa del gremio y de la revolución.—Por la Administrativa, el secretario.

Un donativo

En fecha 8 del corriente fueron entregados en la Secretaría del Comité Nacional de la U. G. T., la cantidad de 1.200 pesetas, como donativo para hospitales de sangre, por la «Cooperativa Popular de Producción y Consumo», de la

Un donativo

En fecha 8 del corriente fueron entregados en la Secretaría del Comité Nacional de la U. G. T., la cantidad de 1.200 pesetas, como donativo para hospitales de sangre, por la «Cooperativa Popular de Producción y Consumo», de la

Un donativo

En fecha 8 del corriente fueron entregados en la Secretaría del Comité Nacional de la U. G. T., la cantidad de 1.200 pesetas, como donativo para hospitales de sangre, por la «Cooperativa Popular de Producción y Consumo», de la

Un donativo

En fecha 8 del corriente fueron entregados en la Secretaría del Comité Nacional de la U. G. T., la cantidad de 1.200 pesetas, como donativo para hospitales de sangre, por la «Cooperativa Popular de Producción y Consumo», de la

Un donativo

En fecha 8 del corriente fueron entregados en la Secretaría del Comité Nacional de la U. G. T., la cantidad de 1.200 pesetas, como donativo para hospitales de sangre, por la «Cooperativa Popular de Producción y Consumo», de la

Un donativo

En fecha 8 del corriente fueron entregados en la Secretaría del Comité Nacional de la U. G. T., la cantidad de 1.200 pesetas, como donativo para hospitales de sangre, por la «Cooperativa Popular de Producción y Consumo», de la

Un donativo

En fecha 8 del corriente fueron entregados en la Secretaría del Comité Nacional de la U. G. T., la cantidad de 1.200 pesetas, como donativo para hospitales de sangre, por la «Cooperativa Popular de Producción y Consumo», de la

Un donativo

En fecha 8 del corriente fueron entregados en la Secretaría del Comité Nacional de la U. G. T., la cantidad de 1.200 pesetas, como donativo para hospitales de sangre, por la «Cooperativa Popular de Producción y Consumo», de la

Un donativo

En fecha 8 del corriente fueron entregados en la Secretaría del Comité Nacional de la U. G. T., la cantidad de 1.200 pesetas, como donativo para hospitales de sangre, por la «Cooperativa Popular de Producción y Consumo», de la

Un donativo

En fecha 8 del corriente fueron entregados en la Secretaría del Comité Nacional de la U. G. T., la cantidad de 1.200 pesetas, como donativo para hospitales de sangre, por la «Cooperativa Popular de Producción y Consumo», de la

Un donativo

En fecha 8 del corriente fueron entregados en la Secretaría del Comité Nacional de la U. G. T., la cantidad de 1.200 pesetas, como donativo para hospitales de sangre, por la «Cooperativa Popular de Producción y Consumo», de la

TEATRO PRINCIPAL.—Compañía dramática y grandes espectáculos. Responsable artístico: Enrique Ribal. «6:30 tarde y 10:30 noche: El drama «Temple y rebelión». Extraordinario éxito de Ribal.

NOSTRE TEATRE.—Compañía de comedia. Responsable: Vicente Mauri. «6:30 tarde y 10:30 noche: «Prostitución». Grandioso éxito.

TEATRO RUZAFÁ.—«6:30 tarde y 10:30 noche: La revista en dos actos «Las pajas». Una de las revistas de más gracia y de más éxito que se ha presentado. Estupenda presentación.

TEATRO ESLAVA.—Compañía de comedia. Responsable: Paço Piarrá. «6:30 tarde y 10:30 noche: «Los hijos de la noche». Grandioso éxito cómico.

TEATRO ALKAZAR.—Compañía de comedia. Responsable: Manolita Ruiz. «6:30 tarde y 10:30 noche: «Malvaloca», de los hermanos Quintero. Butaca 1.ª.

APOLO.—Compañía de zarzuela española.—Responsable: Pepin Fernández.—«A las 6:30 tarde y 10:30 noche: «Los guapos», por Barbarroja, Mátquez, Fernández, Moreno, Murillo, Baraja, Caballero, Egea y demás partes.—«La gaita blanca», por S. Fenor, Bosch, Wieden, Amorós, Fernández, Murillo, Montichelvo, Caballero y coro general. Gran éxito de toda la compañía. Butaca, 3 pesetas.

SECCION CINE. - Continua de 4:30 tarde a 12 noche

RIALTO.—Jeanette Mac Donald y Nelson Eddy en la formidable ópera «Rose Marie», hablada en español, y el documental de palpitante actualidad «Hacia el Polo», magnífico vuelo realizado recientemente por los aviladores soviéticos.

OLYMPIA.—«La bien amada», por Jack Oakie y Mirley Gray, film dramático de intensa emoción, y el formidable noticiario «España al día núm. 9».

CAPITOL.—Carmelita del Río, Hermanos Ripoll y Carmen del Turia. Completando programa el film «Nobleza de corazón». No deje de ver este gran espectáculo de Cine y Fin de fiesta.

LIRICO.—«Historia de dos claudios», por Ronald Colman, gran actuación de gran actualidad «España al día núm. 11».

TYRIS.—«La generalita» y la producción nacional «Barrios bajos», en español, por José Telmo y Rosita de Cabo.

SUIZO.—«Esposados y desposados», por Chester Morris, y «Una chica de provincias», por Janet Gaynor y Robert Taylor, en español.

GRAN TEATRO.—«El hombre o ratón», por Eddie Cantor, y «Sansón», hablada en español, por Harry Baur y Gaby Morlay.

GRAN VIA.—«Destile de candidez» y «Su primera escapada», por Jackie Cooper y Wallace Beery, en español.

METROPOL.—«Grandioso programa! «Esplendor» y «Tú eres mío», por Clark Gable y Jean Arthur, hablada en español.

AVENIDA.—«Sangre de circo» y «Dos fusileros sin balas», en español, por Stan Laurel y Oliver Hardy.

GOYA.—«La fugitiva» y «Atención, señoras!», por Gary Grant y Elisse Landi, en español.

DORE.—«Fuga apasionada» y la superproducción nacional «Rinconcito madrileño», por Guadalupe García-Núño.

PALACIO.—«Los manos de Orfeo» y «La reina Cristina de Suecia», por Greta Garbo y John Gilbert, en español.

POPULAR.—«La novita alegre» y «Adán sin Eva», hablada en español, por Robert Montgomery y Mirna Loy.

ELDORADO.—«El enemigo público número 1», en español; y «La sombra de la duda», por Ricardo Cortez y Virginia Bruce.

BENILLIURE Y MARINA.—«Los caballeros nacen» y «Jaque al rey», por Spencer Tracy y Mirna Loy, en español.

ALHAMBRA.—«Cara a cara» y «Ojos que matan», en español, por Virginia Bruce y Edmund Lowe.

Regulí funciones Intestinales Papeles Yhomar

AURELIO GAMIR

Plaza Mariano Benlliure, 3

PROGRAMA PARA MANANA A LAS 4:15 TARDE

Primer partido.—UNANUE II-BASCARAN, rojos, del 10, contra PISTON II-ANTONIO, azules, del 10.

Segundo partido.—CHACARTEHUU HERMANOS, rojos, del 10 y medio, contra ARBATIBEL-TRÉGEL II, azules, del 10.

Quinto: Deva, Gárate, Magda, Fidal y Andoa Mendiz.

Tercer partido.—TINEL-GARATE, rojos, del 10 1/2, contra DEVA-M.ROUE, azules, del 10 1/2.

FRONTÓN VALENCIANO

PROGRAMA PARA MANANA A LAS 4:15 TARDE

Primer partido.—UNANUE II-BASCARAN, rojos, del 10, contra PISTON II-ANTONIO, azules, del 10.

Segundo partido.—CHACARTEHUU HERMANOS, rojos, del 10 y medio, contra ARBATIBEL-TRÉGEL II, azules, del 10.

Quinto: Deva, Gárate, Magda, Fidal y Andoa Mendiz.

Tercer partido.—TINEL-GARATE, rojos, del 10 1/2, contra DEVA-M.ROUE, azules, del 10 1/2.

FRONTÓN VALENCIANO

PROGRAMA PARA MANANA A LAS 4:15 TARDE

Primer partido.—UNANUE II-BASCARAN, rojos, del 10, contra PISTON II-ANTONIO, azules, del 10.

Segundo partido.—CHACARTEHUU HERMANOS, rojos, del 10 y medio, contra ARBATIBEL-TRÉGEL II, azules, del 10.

Quinto: Deva, Gárate, Magda, Fidal y Andoa Mendiz.

Tercer partido.—TINEL-GARATE, rojos, del 10 1/2, contra DEVA-M.ROUE, azules, del 10 1/2.

FRONTÓN VALENCIANO

PROGRAMA PARA MANANA A LAS 4:15 TARDE

Primer partido.—UNANUE II-BASCARAN, rojos, del 10, contra PISTON II-ANTONIO, azules, del 10.

Segundo partido.—CHACARTEHUU HERMANOS, rojos, del 10 y medio, contra ARBATIBEL-TRÉGEL II, azules, del 10.

Quinto: Deva, Gárate, Magda, Fidal y Andoa Mendiz.

Tercer partido.—TINEL-GARATE, rojos, del 10 1/2, contra DEVA-M.ROUE, azules, del 10 1/2.

FRONTÓN VALENCIANO

PROGRAMA PARA MANANA A LAS 4:15 TARDE

Primer partido.—UNANUE II-BASCARAN, rojos, del 10, contra PISTON II-ANTONIO, azules, del 10.

Segundo partido.—CHACARTEHUU HERMANOS, rojos, del 10 y medio, contra ARBATIBEL-TRÉGEL II, azules, del 10.

Quinto: Deva, Gárate, Magda, Fidal y Andoa Mendiz.

Tercer partido.—TINEL-GARATE, rojos, del 10 1/2, contra DEVA-M.ROUE, azules, del 10 1/2.

FRONTÓN VALENCIANO

PROGRAMA PARA MANANA A LAS 4:15 TARDE

Primer partido.—UNANUE II-BASCARAN, rojos, del 10, contra PISTON II-ANTONIO, azules, del 10.

Segundo partido.—CHACARTEHUU HERMANOS, rojos, del 10 y medio, contra ARBATIBEL-TRÉGEL II, azules, del 10.

Quinto: Deva, Gárate, Magda, Fidal y Andoa Mendiz.

Tercer partido.—TINEL-GARATE, rojos, del 10 1/2, contra DEVA-M.ROUE, azules, del 10 1/2.

FRONTÓN VALENCIANO

PROGRAMA PARA MANANA A LAS 4:15 TARDE

Primer partido.—UNANUE II-BASCARAN, rojos, del 10, contra PISTON II-ANTONIO, azules, del 10.

Segundo partido.—CHACARTEHUU HERMANOS, rojos, del 10 y medio, contra ARBATIBEL-TRÉGEL II, azules, del 10.

Quinto: Deva, Gárate, Magda, Fidal y Andoa Mendiz.

Tercer partido.—TINEL-GARATE, rojos, del 10 1/2, contra DEVA-M.ROUE, azules, del 10 1/2.

FRONTÓN VALENCIANO

PROGRAMA PARA MANANA A LAS 4:15 TARDE

Primer partido.—UNANUE II-BASCARAN, rojos, del 10, contra PISTON II-ANTONIO, azules, del 10.

Segundo partido.—CHACARTEHUU HERMANOS, rojos, del 10 y medio, contra ARBATIBEL-TRÉGEL II, azules, del 10.

Quinto: Deva, Gárate, Magda, Fidal y Andoa Mendiz.

Tercer partido.—TINEL-GARATE, rojos, del 10 1/2, contra DEVA-M.ROUE, azules, del 10 1/2.

FRONTÓN VALENCIANO

PROGRAMA PARA MANANA A LAS 4:15 TARDE

Primer partido.—UNANUE II-BASCARAN, rojos, del 10, contra PISTON II-ANTONIO, azules, del 10.

Segundo partido.—CHACARTEHUU HERMANOS, rojos, del 10 y medio, contra ARBATIBEL-TRÉGEL II, azules, del 10.

Quinto: Deva, Gárate, Magda, Fidal y Andoa Mendiz.

Tercer partido.—TINEL-GARATE, rojos, del 10 1/2, contra DEVA-M.ROUE, azules, del 10 1/2.

FRONTÓN VALENCIANO

PROGRAMA PARA MANANA A LAS 4:15 TARDE

Primer partido.—UNANUE II-BASCARAN, rojos, del 10, contra PISTON II-ANTONIO, azules, del 10.

Segundo partido.—CHACARTEHUU HERMANOS, rojos, del 10 y medio, contra ARBATIBEL-TRÉGEL II, azules, del 10.

Quinto: Deva, Gárate, Magda, Fidal y Andoa Mendiz.

Tercer partido.—TINEL-GARATE, rojos, del 10 1/2, contra DEVA-M.ROUE, azules, del 10 1/2.

FRONTÓN VALENCIANO

PROGRAMA PARA MANANA A LAS 4:15 TARDE

Primer partido.—UNANUE II-BASCARAN, rojos, del 10, contra PISTON II-ANTONIO, azules, del 10.

Segundo partido.—CHACARTEHUU HERMANOS, rojos, del 10 y medio, contra ARBATIBEL-TRÉGEL II, azules, del 10.

Quinto: Deva, Gárate, Magda, Fidal y Andoa Mendiz.

Tercer partido.—TINEL-GARATE, rojos, del 10 1/2, contra DEVA-M.ROUE, azules, del 10 1/2.

FRONTÓN VALENCIANO

PROGRAMA PARA MANANA A LAS 4:15 TARDE

Primer partido.—UNANUE II-BASCARAN, rojos, del 10, contra PISTON II-ANTONIO, azules, del 10.

Segundo partido.—CHACARTEHUU HERMANOS, rojos, del 10 y medio, contra ARBATIBEL-TRÉGEL II, azules, del 10.

Quinto: Deva, Gárate, Magda, Fidal y Andoa Mendiz.

Tercer partido.—TINEL-GARATE, rojos, del 10 1/2, contra DEVA-M.ROUE, azules, del 10 1/2.

FRONTÓN VALENCIANO

Crónica de Baleares

La vida en Menorca

Creyendo que será de interés para nuestros lectores el conocimiento de cómo se desarrolla la vida en Menorca, enviamos las siguientes notas relativas a ello.

Se ha hecho pública la forma en que se ha realizado el reparto de las once mil quinientas sesenta y seis pesetas donadas por el Tribunal Popular de Baleares al Comité Ejecutivo del Frente Popular de Mahón con el objeto de que fueran invertidas en líneas relacionadas con la guerra.

Este dinero fue repartido entre personas de Mahón que perdieron familiares o enseres a consecuencia de bombardeos de la aviación fasciosa.

En un acto público celebrado en el Salón España por la Agrupación Socialista hablaron los camaradas Covas, Albina, Miranda y Gomila.

José Brandarís de la Cuesta, coronel de Artillería y jefe de la Base Naval de Mahón, ha publicado un bando para limitar los precios en el ramo de vestir.

La Junta Local de Abastos ha publicado un aviso para los campesinos, participándoles que tiene a su disposición cuarenta toneladas de patata para semilla.

La Agrupación de Mahón del Partido Socialista realizó una excursión al pintoresco pueblo de

Fornells, donde hacen escala los aviones del servicio Argel-Marsella. En la plaza pública se celebró un mitin de propaganda. Los excursionistas regresaron a Mahón en cuatro autobuses.

El Ateneo Científico, Literario y Artístico de Mahón celebró sesión ordinaria para tratar de la marcha de la entidad y elegir Junta directiva.

La Junta administrativa del Ayuntamiento de Mahón ha fijado las horas en que la Banda Militar y la Banda Municipal han de tocar en el Paseo de la Libertad durante el verano.

La Agrupación de Obreros Metalúrgicos (U. G. T.) celebró una Asamblea magna para dar cuenta de los trabajos realizados por un delegado en la Península y del pacto entre las dos centrales sindicales, con objeto de coordinar dicha industria en relación con la producción de guerra.

Se ha editado un folleto de Federico Garay Berastegui, titulado «Conoced Euzkadi», de gran interés por los datos que da sobre el País Vasco.

Actualmente funcionan, dando películas variadas, el teatro Principal, el Salón Victoria, el Cine Consey y el Salón Triunfo.

UN VALENCIANO

con el problemas relacionados con el Ministerio.

También celebró varias entrevistas para buscar solución a los problemas de la población de Madrid relacionados con el Departamento de Trabajo.

COMITE COORDINADOR DE LAS J. R.

Se han reunido los Comités locales de las Juventudes republicanas de Madrid. Conscientes de las necesidades del momento, se acordó crear un Comité de coordinación de las Juventudes republicanas.

LA LABOR DE MIAJA, CIRCUNSCRITA AL FRENTE

El Gobierno ha relevado al general Miaja de su cargo de gobernador civil interino de la provincia de Madrid.

De Cataluña

UN ARTICULO DE FEDERICA MONTSENY SOBRE EL NACIONALISMO CATALAN

Barcelona.—Federica Montseny publica en «Solidaridad Obrera» un artículo titulado «La exaltación del espíritu nacionalista catalán y los intereses generales de la revolución española», y dice entre otras cosas: «Ningún partido en Cataluña, si quiere realmente no abrir la propia fosa en que ha de ser enterrado, puede colocarse de espaldas a España. Cuando en las masas vibra el instinto primario de todas las multitudes, heredado y arrastrado desde el fondo de la caverna hasta nuestros días, retender unidades artificiosas al rededor de ideas muertas, de tradiciones superadas por el vendaval revolucionario, es un sueño estéril y absurdo.

Qué son Cataluña, su independencia, su tradición, ante la concepción política federal de España, ante la concepción económica socialista de España?

LA LUCHA EN EL ESTE

Una patrulla de nuestras fuerzas ha efectuado sobre Las Salinas una descubierta, sorprendiendo al enemigo y causándole varias bajas vistas, sin consecuencias por nuestra parte.

Una patrulla enemiga ha intentado infiltrarse entre Pina y La Mejana, siendo violentamente rechazada por nuestras fuerzas.

En los demás frentes duelen de artillería, sin consecuencias.

Noticias breves de Barcelona

Los Comités Regionales de Cataluña de la C. N. T., F. A. I. y Juventudes Libertarias convocan para el domingo a una concentración popular, que se situará frente a Atrásanas, donde será descubierta la lápida que honra la memoria de todos los héroes, sin excepción, caídos en la lucha en aquellas jornadas.

La concentración se formará a las diez y media de la mañana, y una vez descubierta la lápida se formará una manifestación que recorrerá las principales vías de la ciudad.

El presidente de la Generalidad ha firmado una orden, en virtud de la cual se dispone el cese de todos aquellos funcionarios del departamento de la Presidencia comendados en las quintas del 32 al 36 y que no se hayan incorporado aun a filas.

A mediados recibió a los periodistas el consejero de Gobernación, quien después de hablarles de los ordenes referentes a la movilización, se refirió a la protesta de los refugiados en Cataluña.

—Es un problema—dijo—que lo estudio a fondo. Cataluña tiene, asimismo, 350.000 refugiados, y se anuncia la llegada de 200.000 más.

He de hacer constar que he seguido con simpatía la iniciativa de los bomberos de organizar la brigada para auxiliar a los compañeros de Madrid en servicio de guerra de manera permanente.

Se le preguntó si habría Consejo hoy y replicó que el viernes, bajo la presidencia del señor Companys.

En el local que tenía el POUH establecido en la Rambla de los Estudios, encontraron esta mañana los guardias de Asalto una caja de hierro que contenía alfileres por valor de más de un millón y medio de pesetas.

Del Extranjero

La fiesta del 14 de julio

Los derechos han provocado incidentes, con el propósito de desvirtuarlos.

ANOCHE COMENZARON LOS FESTEJOS.—PROVOCACIONES DERECHISTAS ACALLADAS

París.—Aprochó dieron comienzo las fiestas populares del 14 de julio.

Como todos los años, han sido adornados los emplazamientos de todos los barrios de París.

Los principales monumentos están iluminados.

Este año se han organizado tres retretas con farolillos y antorchas.

La plaza de la Concordia está espléndidamente iluminada, apiñándose en ella la multitud.

Con este motivo se han producido algunos actos extemporáneos, debido a que algunos grupos de alfileres derechistas intentaron, aprovechando el momento, hacer manifestación política con la mano extendida, ante lo cual el público reaccionó levantando el puño.

Los incidentes fueron rápidamente cortados, sin consecuencias lamentables.

SE CELEBRAN LAS FIESTAS CON UN BRILLO EXCEPCIONAL

París.—Con motivo de celebrar este año la Exposición internacional, las fiestas del 14 de julio se celebran con un brillo excepcional.

Entre las numerosísimas personalidades que se encuentran en París, figuran el rey Carol de Rumania, el sultán de Marruecos, etcétera.

A todos los que han llegado a París, Francia dará el espectáculo de un pueblo fraternalmente unido en el recuerdo del gran hecho histórico.

El día tiene dos grandes manifestaciones; una, el desfile militar de la plaza de la Estrella, que ha tenido lugar esta mañana y que ha sido presenciado por todas las personalidades extranjeras que se encuentran en la capital, y la otra que se celebrará esta tarde y que tendrá un alcance extraordinario: el desfile de los miembros del Frente Popular.

UN CONTRATIEMPO

París.—Un avión de caza de los que participaban en el desfile militar del 14 de julio ha caído al seno en la plaza de la Concordia. El piloto resultó ileso.

TAMBIEN EN MARSELLA HAN HABIDO INCIDENTES

Marsella.—Los desfiles efectuados con motivo de la fiesta nacional han dado lugar a varios incidentes y choques entre elementos pertenecientes a distintos partidos.

Cuando el cortejo organizado por los nacionales se dirigía al monumento de los muertos por la patria, sus componentes fueron agitados con silbidos y gritos hostiles.

Posteriormente y cuando el cortejo pasaba por delante de un bar, fue insultado por un grupo de personas que se hallaban en dicho bar.

Con este motivo se produjo una

reyerta, pero la intervención enérgica de la Policía restableció el orden.

Seguidamente los manifestantes volvieron a ponerse en marcha, y cuando los primeros grupos llegaban a la calle en que está domiciliado un partido político recientemente constituido, desde el balcón y una ventana de una casa de dicha calle se hicieron contra los manifestantes unos diez disparos.

La Policía recogió a cinco personas heridas a consecuencia de los disparos, y que tuvieron que ser hospitalizadas. Sólo uno de estos heridos pudo ser conducido después a su domicilio.

La Policía detuvo a dos personas y después practicó un registro en una casa, donde fueron encontrados diez individuos, cuya presencia allí pareció sospechosa, y por tanto fueron detenidos y conducidos a la Comisaría, donde están siendo interrogados.

Revelaciones del "Manchester Guardian"

Cómo se efectúa el apoyo de Alemania a los facciosos

Londres.—El redactor diplomático del «Manchester Guardian» revela esta mañana que un número considerable de evolucionarios alemanes marcharon a España durante el mes de junio y las dos últimas semanas de julio, y agrega: «Salieron de Hamburgo como turistas, pero, en realidad, son técnicos, pilotos y otros que son más necesarios al Ejército rebelde que los batallones de infantería.

Además, constantemente, sale de Hamburgo material de guerra, hasta el punto de que el muelle de ese puerto ha sido denominado «muelle de Franco».

Por ejemplo, el 9 de abril zarpó de dicho puerto un barco danés que llevaba carga de aeroplanos y tanques, así como bombas embaldas en cajas que llevaban la inscripción «Chocolates».

Numerosos vapores alemanes hacen la travesía con nombres falsos, y con pabellón suramericano o centroeuropeo.

El vapor «Amelia Enburg» ha sido bautizado con el nombre de «Aornes» y lleva pabellón panameño.

El «Schleswig» se llama ahora «Marabón» y lleva pabellón peruano.

Para reforzar la flota de Franco han sido armados y mandados a España quince pesqueros.

ASI SE HIZO MILLONARIO

Washington.—El representante del Tesoro, John Hoge, ha publicado una nueva lista que contiene una veintena de nombres de fraudulentadores del fisco. Entre ellos figura especialmente el magnate de la Prensa Randolph Hearst, vicepresidente de la General Motors.

RUSTU ARAS, EN MOSCU

Moscu.—Ha llegado a esta capital el ministro de Negocios Extranjeros, Rustu Aras, en visita oficial.

«EL PETIT JOURNAL», FASCISTA

París.—«El Petit Journal» ha aparecido esta mañana por primera vez llevando bajo el título del periódico la mención:

«Director: De la Rocque.»

EL IX CONGRESO DE JUVENTUDES COMUNISTAS FRANCESAS

París.—A la sesión de clausura del IX Congreso de Juventudes Comunistas francesas, en el que han tomado parte más de 3.000 delegados y asistido una representación de las J. S. U. españolas, se hizo su entrada en el teatro, fueron recibidos con una prolongadísima ovación y gritos de «Viva España republicana y sus valientes defensores».

En el breve parlamento de salutación, Santiago Carrillo informó de la gran papel jugado en la guerra española por la unión de las juventudes.

Los delegados de la ciudad de París hicieron entrega de una bandera, mientras los reunidos, en medio del mayor entusiasmo, entonaban la Internacional y la Marsellesa.

ARUNCIE USTED EN

la Correspondencia de Valencia

La situación de España ante el mundo

LA ESCUADRA ALEMANA SE ABASTECE EN UN PUERTO ITALIANO

Cagliari.—La escuadra alemana, integrada por el acorazado «Almirante Graf Spee», crucero «Nürnberg», dos contratorpederos y otras dos unidades, se ha abastecido en Cagliari.

EN ALCOY

Un gran acto pedagógico-social con un discurso de Rodolfo Llopis

En el teatro Calderón se ha celebrado un importante acto para clausurar la semana pedagógica-social, organizada por la F. E. T. E. local, con la colaboración del Sindicato único de la enseñanza, ha tenido lugar en la ciudad de Alcoy. El teatro estaba completamente lleno: en los balcones había pancartas alusivas, destacándose los saludos del Concejo Municipal, partido socialista, comunista y F. A. I. En el escenario figuraba la bandera nacional y las de la U. G. T. y C. N. T. anudadas. Presidió el compañero Palmi, presidente del Consejo local de Primera enseñanza y alma de todo este movimiento.

Alcay Pronunció breves palabras, explicando la significación de la semana pedagógica, y haciendo públicos los progresos que en materia de enseñanza ha realizado Alcoy desde el advenimiento de la República.

Intervinieron después los delegados de Novelda, Alicante, Cocentaina, director de «Bandera Roja» y Mabeiro Conesa, que hizo las lecciones profesadas en el curulllo.

El compañero Iniesta, inspector jefe de la provincia de Alicante, pronunció un vibrante discurso en torno a varios temas pedagógicos de palpante actualidad.

Por último intervino el presidente de la F. E. T. E. nacional, compañero Rodolfo Llopis, pronunciando una magnífica lección de Pedagogía. Explicó el valor que tiene el hecho de que los maestros organicen cursillos para seguir aprendiendo. La mejor lección que da al pueblo—dijo—es vuestro ejemplo, queriendo ser maestros sin dejar de ser estudiantes. Si ese sentido de la responsabilidad penetrase en todos los sectores sociales, el progreso del país sería formidable.

Se felicitó de que hayan centrado las preocupaciones de la semana pedagógica en torno al niño, preocupación que comparte todo el mundo, pues de lo que se trata depende el porvenir de los pueblos. Examinó el valor y la significación de la infancia a la luz de las declaraciones de los derechos del niño y de las modernas investigaciones pedagógicas para justificar la transformación que debe producirse en la actitud del maestro y en la vida de la escuela.

Habló con extensión del niño preescolar y de la necesidad de prestar la máxima atención a este período tan decisivo en la formación del niño. Señaló lo que se hace fuera de España, indicando la tradición que tenemos en ese sentido, subrayando la necesidad de preparar personal idóneo para este tipo de institución.

Por último habló de la necesidad de ir pensando ya en la nueva estructura de la enseñanza en todos los grados para que la unidad funcional quede traducida en instituciones adecuadas. Por de pronto, dijo, guardémosle de definir la escuela, como viene haciéndose, por sus virtudes negativas. La escuela debe definirse por afirmaciones positivas. La escuela tiene fines permanentes. No comentamos la torpeza de adscribirla a finalidades pasajeras. Que nadie olvide, firmó, que la Revolución no sale de la escuela. Es la escuela la que sale de la Revolución. La escuela es siempre conservadora. Nuestra escuela debe ser conservadora de la Revolución. Y la única forma de conservarla es renovándola constantemente.

Todos los oradores fueron muy aplaudidos. El discurso del compañero Llopis fué objeto de grandes y favorables comentarios.

COMO SE ANUNCIABA...

(VIENE DE LA PAGINA PRIMERA)

Por otra parte declara que Inglaterra estaría dispuesta a dirigir y ayudar la retirada de voluntarios.

Comentarios de Prensa

LA PRENSA INGLESA SE OCUPA DEL PROYECTO DE PLAN QUE MR. EDEN HABRA PRESENTADO HOY A SU GOBIERNO.—ALGO DE LO QUE CONTIENE EL PLAN.—LA PRENSA DE IZQUIERDAS SE MUESTRA PESIMISTA

Londres.—El señor Edén someterá esta mañana a sus colegas de Gobierno el proyecto de plan transitorio, cuya elaboración fué encargada a la Gran Bretaña, destinado a resolver el problema de la No Intervención.

A continuación el proyecto será comunicado a los miembros del Comité.

La Prensa registra el hecho esta mañana, pero se abstiene de hacer grandes comentarios, en espera de conocer con exactitud las recomendaciones contenidas en el comunicado.

El redactor diplomático del «Morning Post» hace votos por que el nuevo plan no sea rechazado y espera que los delegados recibirán antes del viernes las instrucciones de sus Gobiernos respectivos relativas al plan.

Termina diciendo que el éxito dependerá del espíritu de conciliación de las potencias y que sería lamentable seguir en un callejón sin salida con el consiguiente riesgo creciente de incidentes internacionales peligrosos.

«El Daily Express», hablando del plan británico, cree que consta de dos partes:

La primera pondría remedio inmediato a la situación actual, y la segunda, de carácter político, estaría destinada a dar a la No Intervención una base más satisfactoria.

El día en los Ministerios

Presidencia

ANOCHE REGRESO EL DOCTOR NEGRIN

El presidente del Consejo, doctor Negriñ, que ha permanecido en Madrid, varios días emprendió anoche el regreso a Valencia.

Hoy presidirá un Consejo de ministros.

Gobernación

EL REGRESO DEL MINISTRO

Ha regresado de Madrid el ministro de la Gobernación, que no recibió a los informadores debido al intenso trabajo que tuvo que despachar.

A última hora de la mañana recibió la visita del director general de Seguridad, con el que mantuvo una extensa conferencia.

Trabajo y Asistencia Social

JUNTA NACIONAL CONTRA EL PARO

Se ha reunido el Pleno de la Junta Nacional contra el Paro, bajo la presidencia del subsecretario del Departamento, don Pedro Ferrer, asistiendo los vocales representantes de los ministerios de Hacienda y Economía, Comunicaciones, Transportes y Obras públicas, Defensa Nacional e Instrucción pública, de los partidos Socialista e Izquierda Republicana y de la central sindical C. N. T.

Se acordaron algunas transferencias de crédito en el presupuesto de la Junta. También se acordó que continúe trabajando la Ponencia encargada de estudiar el problema de los aumentos de coste de las obras subvencionadas.

El Pleno propondrá al Consejo de ministros varias concesiones. Pasa a informe de los organismos técnicos competentes varias solicitudes de auxilio.

LAS CORTES

SE HA REUNIDO LA DIPUTACION PERMANENTE, CON ASISTENCIA DE NUMEROSOS DIPUTADOS

Esta mañana, en las Casas Consistoriales, se ha reunido la Diputación Permanente de las Cortes, bajo la presidencia de Martínez Barrio y con asistencia de los diputados Largo Caballero, Fernández Clórigo, Valentín, Pascual Leone, Palomo, Pérez Urría, Arquitecto, Tejero, Pascual Tomás, Vargas, De Francisco, Corumina, Santaló y Vico.

Se ha aceptado la propuesta de Unión Republicana para que el diputado González Sicilia, que actualmente desempeña un cargo en el extranjero, sea sustituido por el diputado Torres Campañá, el cual en virtud del acuerdo, ha pasado a tomar parte en la sesión.

Se ha declarado la vacante de

«Una vez realizado esto, añade el periódico, el Gobierno británico aceptaría conceder el derecho de beligerancia a las dos partes.»

La Prensa de izquierdas se muestra más pesimista. El «Manchester Guardian», por ejemplo, no cree que existan posibilidades de llegar a un acuerdo, pero—añade—esto no quiere decir que los resultados sean catastróficos. «Será inminente el fin de la no ingerencia práctica. Es decir, que el Control de costas y fronteras será abandonado. Pero las potencias interesadas continuarán su profesión de fe de neutralidad, suministrando clandestinamente a sus protegidos material de guerra. Esto es, en resumen, lo que ocurre ahora. Queda por saber cuándo lo que podrá durar esto.»

El «New Chronicle» no espera mucho de las deliberaciones que tendrá el viernes el Comité de No Intervención. «Los ingleses, a pesar de su gran deseo de evitar la ruptura completa, no están dispuestos a pagar bastante caro para poder comprar a alemanes e italianos.»

El «Daily Herald» escribe: «No es un secreto para nadie que el plan representa el último esfuerzo del Gabinete británico y que los Gobiernos que lo rechazaran deberán asumir la responsabilidad de la denuncia de la No Intervención.»

EL CONSEJO DE MINISTROS INGLÉS.—HOY SERA SOMETIDO EL PLAN A LAS 27 NACIONES DEL COMITE

Londres.—El Gobierno ha celebrado hoy su Consejo semanal. Se cree que en la reunión, el ministro de Negocios Extranjeros, señor Eden, discutió con sus colegas los últimos detalles del plan inglés que será sometido hoy a las 27 naciones miembros del Comité de No Intervención.

SE COMUNICAN LAS PROPOSICIONES BRITANICAS AL COMITE

Londres.—Las proposiciones británicas de control de No Intervención, han sido comunicadas a última hora de la mañana a los miembros del Comité.

La reunión de este organismo sigue fijada para el viernes, a las once de la mañana.

En la Casa de la Ciudad

POR LA DEFENSA PASIVA DE LA POBLACION CIVIL

El presidente del Consejo Municipal nos ha manifestado que habían comenzado a repartirse entre el vecindario las hojas de la Junta de Defensa de la Población Civil.

La finalidad de estas hojas es que los vecinos de Valencia y quienes accidentalmente vivan en nuestra ciudad se suscriban voluntariamente con objeto de que dicha Junta cuente con recursos para emprender aquellas obras de protección a la población civil, contra peligros de bombardeo, que las circunstancias de la guerra exigen.

La repetida Junta ha formado ya determinados proyectos consistentes en la construcción de nuevos refugios y en otras medidas que no es el caso puntualizar, todo lo cual podría llevarse a cabo holgadamente si las hojas repartidas son suscritas a razón de dos pesetas mensuales por vecino.

Domingo Torres, luego de facilitar estos datos a los informadores, ha terminado diciendo que espera que los habitantes de Valencia respondan como se espera a esta obra de protección.

AVISO

A los compradores de salvado

Con el fin de ordenar la distribución de salvado en las fábricas, de harina, y que resulte ésta lo más equitativa posible, se ha acordado se libren unos tickets nominales a favor de los que acreditados poseer ganado vacuno, de cerda o aves de corral, previa la declaración correspondiente.

Las hojas declaratorias se facilitarán gratuitamente en los oficinas de Fábricas de Harina Socializadas, en la Gran Vía de Germandades, núm. 16, debiendo presentarse dichas hojas en estas oficinas una vez extendidas y avaladas por el Concejo Municipal o por una de las Sindicatos C. N. T. (Avenida de Nicolás Salmerón, número 7, y U. G. T. (plaza de Valeriana, 3).

Fábricas de Harina Socializadas de Valencia y su provincia.

La lucha en el frente de Vizcaya

NUESTRA AVIACION BOMBARDEA LAS POSICIONES ENEMIGAS, CAUSANDO A LOS REBELDES NUMEROSAS BAJAS

Santander.—Los facciosos, tanto en los frentes de Vizcaya como en los de Burgos, se han limitado ayer a hostilizar nuestras posiciones con fuego de artillería, que no han causado baja ni daños materiales.

Donde con mayor intensidad han operado las baterías facciosas ha sido sobre Castro Urdiales.

En la retaguardia facciosa se advierte idéntica actividad que en días anteriores, actividad que en algunos puntos ha sido descubierta por la aviación republicana en vuelos rasantes, durante los cuales ametralló concentraciones de fuerzas que tuvieron que disolverse.

Durante todo el día de ayer nuestros aviones volaron sobre el campo enemigo, bombardeando las posiciones rebeldes.

Estos bombardeos ocasionaron al enemigo grandes bajas.

Bruno Alonso, se justifica

Cartagena.—En el semanario «Armada» publica el comisario de la Flota, Bruno Alonso, un artículo en el que hace resaltar que debido a determinadas críticas políticas presentó la dimisión del cargo que no le fué aceptada por el ministro de Defensa Nacional.

Termina diciendo que nadie vea en él al hombre de un partido, sino al compañero de todos.

Es apesadado un buque faccioso cargado de víveres

Cartagena.—El destructor «Churrucá» apresó en el Estrecho de Gibraltar a la motonave «Calamitjana», que sólo de azúcar traía 30.000 kilos.

La suma total de los productos vendidos asciende a 113.638 pesetas, que han sido destinadas a la Junta Central de Socorros.

Noticias de Madrid

MARCHAN BIEN LAS OPERACIONES

El general Miaja recibió la visita del ministro de Obras públicas, señor Giner de los Ríos.

Conversando con los periodistas, se mostró muy satisfecho por la marcha de las operaciones.

LAS PROCLAMAS A LOS COMBATIENTES ENGANADOS

Entre las numerosas proclamas lanzadas estos días al enemigo, figura la siguiente: «Soldado de la España rebelde: ¿Por qué te alejaron de tu familia, te metieron en una trinchera donde sufres y te utilizan como carne de cañón? Para luchar contra los españoles dignos y honrados, que defienden la Patria; para servir a Alemania e Italia que quieren España para explotarla; para satisfacer la ambición desordenada de los traidores y de los terroristas. ¿No sentís que si morís por esto lo hacéis como un borrego? Pasamos a nuestro lado; no disparéis. Vuestros hermanos os esperan.»

ENTREVISTAS DEL MINISTRO DE TRABAJO

El ministro de Trabajo ha estado unos días en Madrid, donde recibió la visita de diversos funcionarios del Departamento y de personalidades, que consultaron

—¿T'has fijao, Zacarías?... Lo mejor y más barato, en las Nuevas Galerías. ¡¡SEÑORAS!! APROVECHEN LA OCASION. SOLO 15 DIAS. Visite nuestros escaparates y hallará verdaderas oportunidades en Cristalería, Vajillas, Noveras, Artículos de Cocina, Artículos de Limpeza, Loza, Porcelana, Herramientas a precios de verdadera RECLAMO. MONUMENTAL EXPOSICION. Gran venta de retales a precios increíbles.—Retales de Seda, Retales de Algodón, Retales de Lana, Retales de Tela Blanca, inmenso surtido. Bonita colección de artículos en nuestras secciones de Camisería, Géneros de Punto, Perfumería, Paquetería, Ropa Blanca, Juguetes, Artículos de Viaje y Regalo, Objetos de Escritorio y Papelería. Grandes Almacenes Nuevas Galerías. Controladas e intervenidas por Dependencia Mercantil, U. G. T. Avenida Nicó ás Salmerón, 2 - Teléfono 13.922

Partes del ministerio de Defensa Nacional

EJERCITO DE TIERRA

Parte de las 22 horas de ayer:

Acosan los rebeldes en su intento de recuperar Villanueva del Pardillo

CENTRO.—Fuerzas del 6.º Cuerpo de Ejército rompieron el frente enemigo en el kilómetro 16'500 de la carretera de La Coruña, apoderándose de las trincheras de la línea principal de resistencia. Se cogió al enemigo un campamento con tiendas de campaña y otros efectos y se le causaron bastantes bajas.

La situación de nuestras tropas no ha variado sensiblemente en el día de hoy en el sector de la Sierra, donde se combate.

Se rechazaron brillantemente varios contraataques del enemigo que tendían a reconquistar Villanueva del Pardillo, ocasionándosele muchas bajas.

ARAGON.—El enemigo, reforzado considerablemente con grandes masas de aviación y artillería, atacó nuestra posición de Carro Moro, en el sector de Albarracín, inhabiendo conseguido desalojarnos de ella.

VIZCAYA.—La artillería propia disolvió una fuerte concentración en Castro-Alén.

SANTANDER.—Se ha rechazado enérgicamente un ataque enemigo a las posiciones de Mata y sector de Tárdenas.

EJERCITO DEL AIRE

Otra actuación triunfal de nuestra "Gloriosa".—Doce aparatos faciosos derribados

Resumen de los servicios prestados por la aviación el día 13 de julio:

REGION CENTRO.—A las seis, despegaron 30 aparatos de caza para proteger a dos escuadrillas de bombardeo. Nueve de ellos sostuvieron sobre Navalcarnero combate con cuatro cazas enemigos, monoplanos de tipo muy moderno, de los cuales fueron derribados dos, que cayeron al Oeste de Aravacas, resultando indomnes los nuestros.

Dos aviones «Heinkel» iniciaron un ataque contra los de bombardeo leales, pero aquéllos huyeron al divisar a los aviones de protección.

Seis de los aparatos de caza, a los que por su pequeñez se ha dado en denominar moscas, atacaron primeramente a un «Junkers» bimotor, y, seguidamente, a otros cinco de la misma clase, todos los cuales emprendieron la huida hacia sus líneas en dirección de Segovia, suponiéndose que sufrió averías uno que quedó bastante retrasado.

Nueve aviones de caza de los llamados chatos, vieron en la zona de El Escorial a tres monoplanos y tres Fiat, pero éstos no aceptaron combate, retirándose a toda prisa hacia sus líneas.

A las 6'20, bajo la protección de los cazas de que se ha hecho mención, fueron bombardeados por una escuadrilla los reducidos enemigos al Nordeste y Sureste de Villafraña del Castillo; por otra, los huertos cercanos a dicho pueblo; por otra el bosque situado entre Majadahonda y Villafraña del Castillo, y por otra, el bosque encavado entre el Norte y Nordeste de Boadilla del Monte. Esta última escuadrilla fue atacada infructuosamente por dos aparatos enemigos. A uno de éstos se le volvió a descender en picado muy fuerte, ignorándose si se le llegó a derribar.

A las 6'30 fueron bombardeados la carretera de Villanueva del Pardillo a Majadahonda y el bosque próximo a Boadilla del Monte.

Al pasar sobre Carabanchel Alto, a las 6'48, uno de los aparatos que realizaron este último servicio, fue alcanzado por la artillería antiaérea, cayendo en las líneas enemigas.

Desde nuestros observatorios se pudo apreciar cómo el avión, al estrellarse contra el suelo estalló, destruyéndose. Uno de los tripulantes que se había lanzado con paracaídas, cayó muy cerca de las antenas de la estación radiotelegráfica del Campamento, siendo hecho prisionero.

Desde las 6 hasta las 8'20 hizo un reconocimiento muy profundo por las provincias de Guadalajara y Sorja. Habiéndose visto en la estación de Almazán cincuenta vagones y dos locomotoras, se lanzaron varias bombas contra este material.

A las 7'30 tres aparatos rápidos de gran bombardeo atacaron a las tropas faciosas en Boadilla del Monte, al mismo tiempo que otra escuadrilla del mismo número y de la misma clase realizaba idéntica operación contra las tropas del Campamento.

A las 12'45 fueron bombardeados Villafraña del Castillo y el bosque que está a dos kilómetros Oeste de Las Rozas.

Los seis aparatos que bombardearon Villafraña se vieron perseguidos al salir del objetivo por varios Fiat, que no consiguieron alcanzarlos.

Los cazas encargados de proteger estos servicios ametrallaron hasta tres veces las trincheras de la Casa de Campo y a las tropas faciosas que mantienen la línea al Oeste de Pozuelo.

A las 14, tres moscas en misión de vigilancia ametrallaron las fuerzas rebeldes de Majadahonda.

A las 16'52, seis aparatos bombardearon Majadahonda, y doce minutos más tarde otros seis aparatos bombardearon Villafraña del Castillo.

Estos dos últimos bombardeos originaron una serie de combates aéreos que produjeron vivísima emoción entre los combatientes de tierra que los presenciaron.

Sobre el sector de la Sierra, donde se desenvuelve nuestra ofensiva, coincidieron nuestras escuadrillas de bombardeo con otras del enemigo, dando lugar a que se enfrentaran los cazas de las respectivas protecciones.

Los combates y resultados pueden compendiarse así:

Nueve de nuestros moscas atacaron los aparatos enemigos «Junkers», que iban protegidos por otros de caza, nuevos, muy rápidos y de las marcas «Romeo» y «Fiat». Uno de los cazas rápidos, nuevos, fué derribado e incendiado, y otro «Romeo» quedó igualmente destruido.

Al mismo tiempo otros cinco moscas sostenían batallas con nueve cazas rápidos, más otros de marca «Heinkel». Fueron derribados tres aviones rápidos y un «Heinkel».

Los catorce moscas que mantuvieron estos dos encuentros aterrizaron en su base sin novedad.

Simultáneamente siete moscas combatieron con aparatos «Junkers» bimotora y la protección de los mismos, confiada a los aparatos «Romeo» y «Fiat» y rápidos. Se derribó a un «Fiat», un «Romeo» y un caza rápido. Uno de los moscas fué derribado, cayendo en nuestras líneas y resultando muerto el piloto.

Coincidiendo con todos los encuentros referidos, cinco chatos acometieron a seis bimotora «Junkers», logrando derribar a uno de éstos, que cayó a tierra envuelto en humo. Entre los chatos no hubo bajas.

Mientras se libraba la gran batalla aérea constituida por los encuentros narrados, nuestros aparatos de bombardeo realizaron eficazmente y sin novedad cuantos objetivos se les señaló, en tanto que los «Junkers» enemigos lanzaron las bombas sobre sus propias líneas, entre Fresno de la Cruz y San Martín de Valdeiglesias.

El resultado total de la batalla aérea con que se cerró la jornada en los frentes de Madrid, se cifra así:

Diez aviones enemigos destruidos, por uno nuestro. Sumando este resultado a los de los encuentros habidos por la mañana, nos da la cifra siguiente: Dos aparatos leales destruidos, y doce del enemigo.

REGION DEL NORTE.—La fuerzas destacadas en esta zona han entrado en período de franca actividad, anulando la forma impropia con que venía actuando la aviación enemiga.

Nuestros aviones no se limitan a acciones defensivas, sino que realizan con frecuencia movimientos ofensivos sobre las líneas rebeldes y contra los aeródromos que tiene el enemigo en retaguardia. UI-

El Pleno del Comité Provincial de la Federación Socialista Valenciana

Los días 10 y 11 de actual se ha celebrado en el salón de actos del Circolo Socialista del Teatre, el Pleno del Comité Provincial de la Federación Socialista Valenciana, al cual han asistido delegados de los distritos que la componen, y en el que se ha discutido el orden del día que previamente se había señalado en la convocatoria.

Entre los puntos discutidos, sobre los cuales la Ejecutiva de la Federación presentó un informe que dió a conocer a los delegados el secretario general de la misma, camarada Amatú, destacaban los que se referían a la gestión de la Ejecutiva desde el último pleno; desarrollo de la última crisis e intervención del Partido Socialista y otras organizaciones en la solución de la misma; problema de dirección nacional del partido; relación del Partido Socialista en la provincia de Valencia con las demás organizaciones antifascistas; situación creada en el campo con la organización de la Federación Campesina, movimiento juvenil y reforma de la organización.

La discusión fué realizada en medio del mayor interés y entusiasmo por parte de todos los delegados, interesados por que la Federación Socialista Valenciana siga ocupando siempre una posición clara y firme alrededor de todos los problemas que afectan a la clase trabajadora.

Punto por punto fué discutido el informe de la Ejecutiva provincial que abarcaba todos los hechos en el orden del día y todos ellos fueron aprobados por unanimidad después de amplio debate, excepto el que se refiere a conflictos con el Comité de la Agrupación de Valencia, el cual fué aprobado por todos los delegados y con el voto en contra del representante de la citada Agrupación.

Las resoluciones adoptadas al final fueron las siguientes:

Primero.—El pleno del Comité Provincial de la Federación Socialista Valenciana aprueba la gestión de la Ejecutiva Provincial reflejada en el primer punto del informe de la misma, en todos sus aspectos.

Asimismo acuerda que todos los afiliados a las distintas Agrupaciones de la provincia que ostentan o hayan ostentado cargos en representación de la organización provincial en los organismos del Estado o de la provincia, den cuenta de su gestión en el primer Congreso provincial que se celebre.

Segundo.—El Comité Provincial declara, que sin perjuicio de que por los órganos superiores del Partido se analice la conducta de la Ejecutiva Nacional durante la tramitación y resolución de la última crisis, considera que no debía haberse producido y estima necesario que en las tareas del Gobierno de la República deben participar todas las fuerzas antifascistas sin excepción alguna.

Tercero.—No pronunciamos nuevamente en pro de la unidad de acción de todas las fuerzas antifascistas, a cuya consecución debe dirigirse fundamentalmente la acción de todas nuestras Agrupaciones, por considerar que en ella reside una de las mayores posibilidades de triunfo del pueblo en la lucha contra los generales rebeldes.

El Comité Provincial de la F. S. V. ratifica su antigua posición de adhesión a la unidad política de los partidos marxistas, y declara:

Primero.—Que todo ataque contra dirigentes o militantes de base de nuestro Partido será considerado por nuestra parte como un obstáculo encaminado a impedir la unidad.

Segundo.—Consideramos que los discursos de Jesús Hernández y Pasionario, por lo que de calumniosos tienen para el camarada Largo Caballero, constituyen un atentado contra la unidad y en consecuencia, acuerda disolver inmediatamente los llamados Comités de enlace que puedan existir entre las Agrupaciones de los Partidos Socialista y Comunista en la provincia, hasta tanto se rectifique por los mismos medios de difusión los conceptos injuriosos que motivan esta resolución, señalando, además, esa rectificación un cambio absoluto en la conducta que los inspiró.

Cuarto.—El Comité provincial de la Federación Socialista Valenciana, examinado detenidamente el problema creado en el campo al or-

ganizarse la Federación Provincial Campesina, acuerda:

Que toda organización creada al margen de las dos centrales sindicales U. G. T. y C. N. T., deba ser considerada como escisionista por los militantes y organizaciones de nuestro partido en la provincia, y ante ello, ordena a las Agrupaciones pertenecientes a nues-

tra Federación, que se expulsen de los partidos todos aquellos elementos que pudieran estar afiliados a la Federación Provincial Campesina, formada solamente con el deseo de dividir a la clase trabajadora del campo y patrocinada y dirigida por elementos que han resucitado lo que de más abyecto y cacial se ha conocido en la política española.

Quinto.—El Comité provincial de la Federación Socialista Valenciana, recomienda a todos los militantes y Comités de las Agrupaciones, que presten todo su apoyo a la organización de las J. S. U. e infuyan cerca de los jóvenes militantes de las mismas para que dicha organización recupere su fisonomía marxista y revolucionaria, sobre cuyos principios y en beneficio de la causa juvenil y de todo el proletariado han actuado siempre.

Sexto.—El Comité Provincial aprueba la gestión de la Ejecutiva provincial en todos aquellos trabajos realizados conjuntamente con otras organizaciones, a fin de conseguir que el Partido Socialista tenga una dirección eficaz y mantenga en todo momento en la política española el papel preponderante que por su personalidad histórica le corresponde.

Séptimo.—El Comité Provincial faculta a la Ejecutiva de la Federación para que, en atención a las circunstancias especiales creadas por la guerra, dé a la organización del Partido en la provincia, la estructuración que estime necesaria, aprobando la reorganización de la Ejecutiva Provincial, de todo lo cual se dará cuenta en el próximo Congreso.

Octavo.—Se faculta a la Ejecutiva Provincial para que realice los trabajos necesarios para la celebración de un Congreso extraordinario, confeccionando previamente un informe que abarque todos los puntos discutidos y los que estimen de interés dar a conocer a los afiliados, el cual se remitirá a las agrupaciones para su estudio y discusión, y dejando a elección de la misma la fecha de celebración de dicho Congreso.

Noveno.—El Comité Provincial a la vista del informe de la Ejecutiva Provincial, que trata de los conflictos con el Comité de la Agrupación de Valencia, acuerda:

Que debe establecerse una línea que evite posibles interpretaciones arbitrarias de las normas a seguir y que ésta lebe ser la siguiente:

Todos los nombramientos que por el cargo y función se reforan a lo provincial, serán designados por la Comisión Ejecutiva de la Federación, entre los afiliados de las agrupaciones de la provincia que reúnan las condiciones precisas, y estas propuestas se comunicarán a la Agrupación a que pertenece el interesado para el aval correspondiente, sin que éste pueda negarse por el Comité respectivo a menos que el afiliado esté suspendido en sus derechos.

También acuerda llamar a la disciplina al Comité de la Agrupación de Valencia por la nota publicada en la Prensa y la radio recientemente, en la que se desautorizaba a la Ejecutiva de la Federación sobre cierta gestión que la misma realizaba en beneficio de los afiliados del Partido, advirtiéndole que en caso de repetirse esta conducta, le serán impuestas las sanciones que acuerden nuestros reglamentos y las resoluciones de nuestros Congresos.

Estamos seguros que los militantes del Partido Socialista, de la provincia de Valencia sentirán satisfacción por la trascendencia de las resoluciones adoptadas por el Comité Provincial de la Federación Socialista Valenciana, por interpretar en las mismas el sentimiento de la inmensa mayoría de los afiliados y demostrar en las mismas la justicia de la línea política que mantiene la organización provincial del Partido Socialista.

La Correspondencia de Valencia Apartado 147

timamente se ha bombardeado el aeródromo que los faciosos han construido en Aguilar de Campoo.

Tal actividad aérea ha levantado considerablemente la moral de nuestras tropas de tierra.

REGION DEL ESTE.—A las diez se efectuó un reconocimiento en el sector de Teruel, siendo bombardeadas las posiciones faciosas en Gea de Albarracín.

A las 18'30 fueron bombardeadas las inmediaciones de Albarracín; al sur de Albarracín se vieron tres patrullas de trimotora «Junkers» que fueron ametralladas por nuestros aparatos.

Se hizo un bombardeo intenso al noroeste de Albarracín.

La jornada del día 13 ha sido para la Aviación tan intensa y triunfal como la víspera. En dos días hemos destruido al enemigo veinticinco aviones, limitándose nuestras bajas a cinco aparatos; siendo, por tanto, cinco veces mayor la pérdida que en su armada aérea han experimentado los faciosos.

IMPRESIONES

El vigilante de mi calle

Pasaron aquellos tiempos, camarada vigilante, en que, cuando iba a terminar el año, nos pasaba una tarjeta de colores al dorso de la cual exponías en verso los servicios que nos prestabas.

Hoy, camarada vigilante, voy a ser yo quien escriba, aunque sea brevemente, un elogio de tus actividades.

Subsisten todos los motivos que antes había para considerar tu profesión como una de las más sufridas, porque se desenvuelven en circunstancias desfavorables: el trabajo de noche, el tener que acudir a requerimientos imprevistos, etc.

La guerra, que a todos nos afecta, te ha impuesto otras obligaciones. Así, por ejemplo, cuando los aviones enemigos o los barcos enemigos se valen de las sombras de la noche o de la indecisa del amanecer, estás en tu puesto y eres tú quien avisa al que duerme, al que descansa de las tareas diurnas. Tu silbato nos advierte oportunamente para que, en la medida de lo posible, nos pongamos a salvo.

Por eso yo, camarada vigilante, te dedico este merecido elogio, suponiendo que con ello no despertaré envidias ni celos de nadie, porque todos estamos interesados en agradecer tus servicios, tus valiosos servicios.

P. P.

¡Qué miedo!

Por un decreto del facioso Franco se considera un delito la profesión de periodista

Y SE ENCARGA A LOS TRIBUNALES MILITARES EL JUZGAR LA PROFESION DE PERIODISTA

Radio Requeté de Bilbao dió ayer la noticia de que por el generalísimo Franco se había dictado un decreto disponiendo que los Tribunales militares sean los encargados de juzgar a los periodistas que trabajan en la zona leal.

Mediante este decreto se impone a los redactores la pena de 3 años a cadena perpetua, y a los directores y enviados de guerra, pena de muerte.

Por este decreto se considera un delito la profesión de periodista.

También se ha sabido que últimamente ha sido condenado a muerte y fusilado un periodista bilbaíno.

El decreto que insertamos responde a un criterio y a una conducta que los faciosos han patentizado en todo momento. Después del asesinato de García Lorca y de los crímenes de que han sido víctimas otros intelectuales, la publicación de ese decreto no puede sorprender a nadie.

Obreros: LEED LA CORRESPONDENCIA.

Obreros: LEED ADELANTE

Obreros: LA CORRESPONDENCIA es tu diario.

Obreros: LEED ADELANTE

Obreros: LEED LA CORRESPONDENCIA.

El Congreso del Partido Socialista francés

SE ADHIRIO A LOS ULTIMOS ACUERDOS DE LA I. O. S. Y DE LA F. S. I. EN DEFENSA DE LA ESPAÑA REPUBLICANA

Madrid.—El Congreso Socialista, antes de votar la moción de León Blum y de P. L. Fanr, aprobó la moción sobre España.

En ella se declara que el Congreso Socialista francés se adhirió plenamente a los últimos acuerdos de la Internacional Obrera Socialista y de la Federación Sindical Internacional, reclamando para la España republicana que lucha contra el fascismo, su plena libertad para abastecerse de armas y municiones, puesto que la política de No Intervención no ha dado los resultados que suponían sus iniciadores.

La moción reclama que no se reconozca a Franco el derecho de beligerancia y que se lleve a la S. D. N. el problema español, a la vez que se realicen los esfuerzos precisos para la retirada inmediata de los contingentes extranjeros que están combatiendo en España.

Política internacional

La gran República del Medio Florido (Ta-chung hua-Minkao) como designan actualmente los chinos a su patria, se compone de 18 provincias chinas propiamente dichas, a las que hay que añadir sus posesiones, que son: la Mongolia interior (menos Jehol), el Tibet, el Kaku nor, la Dzungaria y el Turkestan chino.

Metrópoli y posesiones forman un bloque compacto de una superficie de nueve millones de kilómetros cuadrados, o sea, 16 veces la de toda la Península Ibérica.

Desde lo que va de siglo, China ha perdido el protectorado de Corea (220.000 kilómetros cuadrados), que pasó a ser posesión japonesa, en 1910; la Mongolia exterior (dos millones y medio de kilómetros cuadrados), que de posesión china pasó a ser un Estado dependiente de la URSS en 1922, y sus posesiones de Manchuria (940.000 kilómetros cuadrados), que desde 1931 han formado el Imperio de Manchukuo, bajo el protectorado del Japón.

Además de esto, los japoneses ocupan la provincia de Jehol, que forma parte de la Mongolia interior y es como una avanzada hacia el Norte de China, cuya posesión el Japón ambiciona.

Los graves acontecimientos que actualmente se desarrollan cerca de Peking (Peiping) ponen de nuevo sobre el tapete el grave problema de la independencia de la China del Norte.

Desde luego, el Japón busca siempre la ocasión propicia para apoderarse de las cinco provincias septentrionales de China, que son riquísimas en productos naturales: Carbón, algodón, mineral de hierro, sal, etc., que allí se encuentran en abundancia.

Cuando el Japón se apoderó de la Manchuria, país pobre, inhabitado y de clima inhospitalario, podía suponerse que buscaba espacio para verter su exceso de población, pero no había que engañarse sobre sus verdaderos propósitos, ya que China nunca había puesto traba alguna a la inmigración japonesa en Manchuria.

Los proyectos del Japón eran muy otros. Se trataba de establecer una base territorial más allá de Corea, para luego bajar hacia la China del Norte, y formar con todos estos territorios un todo homogéneo que, una vez en su posesión, le fuese más fácil de defender.

En 1934, las tropas japonesas se apoderaron de Jehol y llegaron hasta la Gran Muralla. El Gobierno de Nankin hubo de escoger entre la resistencia armada o un arreglo diplomático, y prefirió esto último, firmando el Tratado de Tangku.

Según este Tratado, quedó creada al Sur de la Gran Muralla una zona desmilitarizada (a imitación de la zona desmilitarizada del Rhin, que el Tratado de Versalles impuso a Alemania), en la cual, China se comprometió a no tener tropas, pero quedaba garantizada formalmente de sus derechos de soberanía en Peking y en Tientsin.

Para el firmar este Tratado, los diplomáticos chinos no se acordaron del antiguo Tratado de los Boxers, mediante el cual el Japón tenía derecho a tener tropas en Peking y en Tientsin.

Después de firmado el Tratado de Tangku, los japoneses alegaron este antiguo derecho y sus tropas ocuparon Peking y Tientsin, resultando, pues, que la zona desmilitarizada había de ser por China, pero no por el Japón.

La política subsiguiente del Japón desde 1934 ha sido de provocar movimientos autonomistas en la China del Norte. Un general chino, Yin Ju-Keng, es el jefe del Gobierno autónomo de Hopei del Este (una de las cinco provincias del Norte de China) y es vasallo del Gobierno de Tokio.

Su política particularista que no era del agrado del Gobierno central chino de Nankin, fué neutralizada por éste, creando el Consejo político de Hopei Chahar, dependiente de Nankin, y cuyo jefe es el general Sung.

Así estaba la situación en la China del Norte, cuando el Japón toma la decisión de realizar unas maniobras militares al Oeste de Peking.

Estas maniobras encienden la indignación de los chinos, y los soldados del general Sung, enemigos mortales de los japoneses, se oponen con todas sus fuerzas a estas maniobras japonesas, ante el temor de que se repita lo que ocurrió en Manchuria en 1931, que unas maniobras militares se transformaron en la ocupación de todo el territorio.

Esta es la situación actual, y no se sabe el giro que pueden tomar los acontecimientos.

Inglaterra ha declarado muchas veces que no tolerará una intrusión japonesa en la China del Norte, donde posee intereses considerables.

La intervención inglesa ha podido alejar hasta ahora el peligro de guerra en Extremo Oriente, y es de suponer que, si los acontecimientos actuales se complican, Inglaterra intervendrá en defensa de China.

Pero, ¿no se aprovechará el Japón de la situación actual de Europa para hacer caso omiso de las indicaciones de la Gran Bretaña?

Como se ve, la chispa que provoque la guerra mundial, en vez de producirse en el Mediterráneo, podría encenderse en el lejano Oriente, donde todos ambicionan las riquezas de la Gran República del Medio Florido.

Roosevelt no crea en la eficacia de una Conferencia Económica mundial

Washington.—Contestando a los periodistas que le preguntaron si era cierto que aceptaría la presidencia de una Conferencia económica mundial, Roosevelt habló de las divergencias que dividen a los estadistas europeos, y añadió:

«No soy un mago; no puedo hacer que salga el conejo del sombrero, cuando me parezca.»

Terminó diciendo que no ve en qué pueden fundarse esperanzas de una Conferencia económica mundial con probabilidades de éxito.

En la Casa de la Justicia

TOMA DE POSESION

Ante el Pleno de esta Audiencia Territorial, que preside don José Rodríguez Olzabal, tomó posesión de su cargo el Abogado fiscal don Francisco Serrano Pacheco.

El acto se celebró con arreglo a las solemnidades que la ley prescribe, y entre las numerosas personalidades que han concurrido, recordamos a la representación del Colegio de Abogados y señores jueces decanos de los de Instrucción de esta capital.

del personal facultativo de los Servicios Sanitarios de Carabineros a las normas establecidas por la Sanidad del Ejército de la República.

Otra disponiendo función el Comité directivo, nombrado por este departamento, en los establecimientos bancarios que no estuvieran constituidos en Sociedad Anónima, en la forma que se indica.

Hacienda y Economía.—Orden adaptando el ingreso en situación

Circolo Socialista de Rozafa

Unión Ferroviaria, 27

Para el jueves, día 15, cuando el controvertido a cargo del camarada José Domínguez, de la Federación Nacional de Trabajadores de la Tierra desarrollando el tema «Cooperativismo y Colectivismo», «Enrequeci a las diez noche».

La "Gaceta de la República"

Publica en su número de hoy, entre otras disposiciones, las siguientes:

Presidencia.—Decreto nombra don gobernador civil de la provincia de Valencia, a don Manuel Molino Conejero.

Justicia.—Publica una orden disponiendo cesen, por incompatibilidad en el ejercicio de sus cargos, el juez municipal y fiscal municipal, ambos propietarios, don T. Bernes Blanques y Picaña (Valencia), don Cristóbal Meseguer Orts y don Vicente Escrivá Martí, respectivamente.

Otra designando para ocupar la vacante de oficial jefe de Sección de tercera clase, del Cuerpo Técnico de Letrados de este departamento, a don Roberto Castrovido Gil.

Hacienda y Economía.—Orden adaptando el ingreso en situación

ESTATALES